
Portefeuille,  
époque Louis XVI

Adjugé 2 800 €

ÉTOFFES ET ARCHIVES TEXTILES
Journée d’expertises gratuites et confidentielles
en présence de notre expert, Raphäel Maraval Hutin, lundi 15 juin 2015

Après le succès de la troisième vacation spécialisée et plus de 100 000 euros adjugés, 
nous organisons une nouvelle vente aux enchères en octobre 2015

Lé de tenture  
en velours ciselé,  
Lyon, vers 1810-1820
Adjugé 4 000 € 

Cinquante projets  
pour l’impression  

textile
Adjugé 3 800 €

Exceptionnel métrage  
de brocart or,  
Manufacture TRUCHOT  
à Lyon, seconde moitié  
du XIXe siècle
Adjugé 3 500 € 

Veste en velours  
de soie violet  

amplement brodé  
en cordonnet or,  

Turquie, dernier tiers  
du XIXe siècle

Adjugé 2 200 €

Deux tentures histori-
cistes en velours façonné,  
manufacture HENRY  
à Lyon, 2nde moitié  
du XIXe siècle
Adjugé 5 500 € 

Lyon - Mardi 19 mai 2015

EXPERTISES ET ESTIMATIONS GRATUITES ET CONFIDENTIELLES
Tous les lundis sans rendez-vous, à Lyon ou à Paris, ou d’après des photographies par courrier ou par e-mail : estimation@debaecque.fr, ou à domicile sur rendez-vous
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Trois bouteilles Champagne Krug,  
Clos du Mesnil 1979

Adjugé 6 300 € le 16 février 2015.

VENTE EN PRÉPARATION
OCTOBRE 2015

GRANDS VINS & SPIRITUEUX

Giberne du 16e chasseur à cheval
Époque Consulat.

VENTE EN PRÉPARATION
JEUDI 2 JUILLET 2015
ARMES, MILITARIA, DÉCORATIONS  
ET SOUVENIRS HISTORIQUES

EXPERTISES ET ESTIMATIONS GRATUITES ET CONFIDENTIELLES
Tous les lundis sans rendez-vous, à Lyon ou à Paris, ou d’après des photographies par courrier ou par e-mail : estimation@debaecque.fr, ou à domicile sur rendez-vous
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Hôtel des ventes - 70, rue Vendôme 69006 Lyon

Mardi 19 mai 2015 à 16 h

GRANDS VINS & SPIRITUEUX

EXPOSITION PUBLIQUE à Lyon
Mardi 19 mai 2015

de 10 h à 12 h et de 14 h à 15 h

EXPERTS
Denis BERNARD 

Tél. : 06 80 65 89 04

Pascal KUZNIEWSKI 
Tél. :  06 07 79 72 06

RENSEIGNEMENTS
+33 (0)4 72 16 29 44
contact@debaecque.fr

Catalogue et photographies :  
www.debaecque.fr

IMPRESSION / Arlys +33 (0)1 34 53 62 69

 PHOTOS / Pierre Aubert6

contact@debaecque.fr - www.debaecque.fr

70, rue Vendôme - 69006 LYON
T. +33 (0)4 72 16 29 44
F. +33(0)4 72 16 29 45

Commissaires priseurs habilités : Etienne de Baecque - Géraldine d’Ouince - Jean-Marie Sarrau - Agrément N°2008-684 RCS LYON 509 647 186

PARIS 75006 - 132, boulevard Raspail
T. +33 (0)1 42 46 52 02
F. +33(0)1 40 46 83 65
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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux 

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)

1 1 B CHÂTEAU CHALON (L.B ; e.l.s ; c.a. sommet) Jean Bourdy 1949 120 / 130

2 2 B VIN JAUNE (1 L.B ; e.t. légères ; capsules cires légèrement 
fissurées)

Fruitière d’Arbois 1953 120 / 140

3 1 B CHÂTEAU CHALON (T.L.B ; e.l.s.) Michel Tissot 1979 30 / 35

4 2 B ALOXE CORTON (7 cm sur col fin ; e.t. légères ; 1 clm.s ;  
1 clm.a ; capsules cires abimées)

Ropiteau Frères 1949 50 / 60

5 1 Mag CHÂTEAU LAROQUE (quelques marques étiquette sinon belle) GCC St Emilion 1983 30 / 40

6 1 B LES FORTS DE LATOUR (e.l.s.) Pauillac 1991 45 / 50

7 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B ; e.t.h. à e.l.a ; capsule courte 
estampée, millésimée légèrement gondolée ; bouchon illisible ; 
très belle)

GCC1 Pauillac 1918 400 / 450

8 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E.+ ; e.f.s. légère à e.l.a ; capsule 
courte estampée, millésimée, corrodée et abîmée bas de jupe ; 
bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1931 200 / 220

9 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E ; e.t.h. à e.l.a ; capsule courte 
estampée, millésimée et corrodée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1935 300 / 330

10 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E ; e.a ; capsule courte estampée, 
millésimée et corrodée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1935 275 / 300

11 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E+ ; e.l.s ; capsule courte estampée et 
millésimée + 1 accroc côté ; bouchon illisible)

GCC1 Pauillac 1937 300 / 330

12 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E ; e.t. légère ; capsule courte estampée 
et millésimée légèrement corrodée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1937 275 / 300

13 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E- ; e.t.h ; capsule courte estampée 
et millésimée avec 1 accroc partie supérieure ; bouchon 
partiellement lisible avec traces moisissure partie supérieure)

GCC1 Pauillac 1937 275 / 300

14 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.E.+ ; e.l.s ; capsule courte estampée, 
millésimée et corrodée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1937 200 / 220

15 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.E- ; e.t.h. légère à e.l.a ; capsule 
courte estampée et millésimée + 1 accroc sommet ; bouchon 
partiellement lisible avec traces moisissure partie supérieure)

GCC1 Pauillac 1937 180 / 200

16 1 B CHÂTEAU LATOUR (V ; e.f.s. légère plissée ; capsule courte 
estampée, millésimée et corrodée + légèrement abimée 
sommet ; bouchon partiellement lisible avec légères traces de 
moisissure partie supérieure)

GCC1 Pauillac 1937 150 / 170

17 1 B CHÂTEAU LATOUR (G.V ; e.l.s ; capsule courte estampée 
corrodée + légèrement abimée sommet ; bouchon lisible avec 
légères traces de moisissure partie supérieure)

GCC1 Pauillac 1937 150 / 170

18 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E ; e.f.s. légère ; capsule courte 
estampée, millésimée abîmée sur le côté et corrodée au sommet ;  
bouchon lisible mais fragile)

GCC1 Pauillac 1942 300 / 330

19 1 B CHÂTEAU LATOUR (V ; e.f.s. légère ; capsule courte estampée, 
millésimée et abîmée au sommet ; bouchon partiellement lisible 
mais fragile)

GCC1 Pauillac 1942 100 / 120

20 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E.+ ; e.t.a. lisible ; capsule courte 
estampée et millésimée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1948 600 / 650

21 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E ; e.t.h. légère à e.l.a ; capsule courte 
estampée et millésimée légèrement sale + 1 accroc côté ; 
bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1948 500 / 550

22 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E ; e.t.h. légère ; capsule courte 
estampée millésimée légèrement corrodée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1948 500 / 550

23 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.E ; e.t.h. à e.l.a ; capsule courte 
estampée et millésimée légèrement corrodée ; bouchon lisible 
avec légères traces de moisissure partie supérieure)

GCC1 Pauillac 1948 250 / 275

24 1 B CHÂTEAU LATOUR (G.V ; e.a ; capsule courte estampée, 
millésimée et abîmée ; bouchon lisible avec fortes traces de 
moisissure partie supérieure)

GCC1 Pauillac 1948 100 / 120

Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)

25 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E ; e.t.h. + 1 accroc ; capsule courte 
estampée et millésimée ; bouchon lisible ; belle)

GCC1 Pauillac 1949 1 100 / 1 200

26 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E+ ; e.t.h. à e.l.a ; capsule courte 
estampée, millésimée très légèrement corrodée au sommet ; 
bouchon lisible ; belle)

GCC1 Pauillac 1949 1 100 / 1 200

27 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E+ ; e.t.h. à e.l.a ; capsule courte 
estampée, millésimée et corrodée au sommet ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1949 1 100 / 1 200

28 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E ; e.a ; capsule courte estampée et 
millésimée ; bouchon partiellement lisible)

GCC1 Pauillac 1949 1 100 / 1 200

29 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E ; e.t.h. à e.l.a ; capsule courte 
estampée, millésimée et corrodée au sommet ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1949 900 / 950

30 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E ; e.t.h. à e.l.a ; capsule courte 
estampée et millésimée avec 1 accroc au sommet ; bouchon 
lisible)

GCC1 Pauillac 1949 900 / 950

31 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.E ; e.q.i. avec millésime partiellement 
lisible ; capsule courte estampée, millésimée et corrodée au 
sommet + 1 accroc ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1949 400 / 450

32 1 B CHÂTEAU LATOUR (V ; e.q.i. lisible ; capsule courte estampée, 
millésimée légèrement abîmée ; bouchon lisible légèrement 
persillé)

GCC1 Pauillac 1949 250 / 275

33 1 B CHÂTEAU LATOUR (G.V ; e.q.i. lisible mais fragile ; capsule 
courte estampée et millésimée ; bouchon lisible légèrement 
persillé)

GCC1 Pauillac 1949 150 / 170

34 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E.+ ; e.t.h. à e.l.a ; capsule courte 
estampée et millésimée légèrement sale ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1950 250 / 275

35 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E.+ ; e.t.h. légère à e.l.a ; capsule courte 
estampée, millésimée et corrodée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1950 220 / 240

36 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E. ; e.t.h. légère à e.l.a ; capsule courte 
estampée, millésimée et corrodée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1950 220 / 240

37 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E. ; e.t.h. légère à e.l.a ; capsule courte 
estampée, millésimée et corrodée + légèrement gondolée ; 
bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1950 220 / 240

38 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.E.+ ; e.t.a. lisible ; capsule courte 
estampée, millésimée et légèrement corrodée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1950 150 / 170

39 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.E ; e.a ; capsule courte estampée, 
millésimée peu lisible car corrodée et abîmée au sommet ; 
bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1950 130 / 150

40 1 B CHÂTEAU LATOUR (V ; e.t.h. légère ; capsule courte estampée, 
millésimée et corrodée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1950 100 / 120

41 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E ; e.f.s. + 1 accroc ; capsule courte 
estampée et corrodée avec millésime illisible au sommet ; 
bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1952 350 / 375

42 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E.+ ; e.a ; capsule courte estampée, 
millésimée et corrodée ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1952 350 / 375

43 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E+ ; e.a ; capsule courte estampée, 
millésimée, corrodée et fissurée au sommet ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1952 350 / 375

44 1 B CHÂTEAU LATOUR (B+ ; e.a ; capsule courte estampée, abimée 
avec millésime illisible au sommet ; bouchon lisible)

GCC1 Pauillac 1952 350 / 375
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)

À compter du millésime 1953, les capsules changent et les jupes sont légèrement plus longues. Le millésime n’est plus lisible à  
la base du bouchon comme auparavant. Par contre, Château Latour y apparaît clairement sauf si mentionné dans les descriptifs  

(lots 45 à 87). 

45 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E.+ ; e.t.h. légère ; capsule estampée et  
millésimée)

GCC1 Pauillac 1953 350 / 375

46 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E.+ ; e.t.h. légère + 1 accroc ; capsule 
estampée et millésimée très légèrement corrodée au sommet)

GCC1 Pauillac 1953 350 / 375

47 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B+ ; e.t.h. à e.l.a ; capsule estampée 
millésimée légérement gondolée et corrodée au sommet)

GCC1 Pauillac 1955 400 / 450

48 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E ; e.t.a. à e.q.i ; capsule estampée, millésimée 
et légèrement abimée au sommet ; base du bouchon illisible)

GCC1 Pauillac 1955 275 / 300

49 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.E.+ ; e.t.a ; capsule estampée millésimée 
avec 1 accroc léger au sommet ; base du bouchon illisible)

GCC1 Pauillac 1955 180 / 200

50 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.t.h. complète ; capsule estampée 
millésimée ; très belle)

GCC1 Pauillac 1956 400 / 450

51 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.- ; e.t.h. à e.l.a ; capsule estampée 
millésimée légèrement sale ; belle)

GCC1 Pauillac 1956 400 / 450

52 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.t.h. + 1 accroc ; capsule estampée 
millésimée ; belle)

GCC1 Pauillac 1956 400 / 450

53 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.- ; e.t.h. + 1 accroc ; capsule 
estampée millésimée ; belle)

GCC1 Pauillac 1956 400 / 450

54 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.t.h. à e.l.a ; capsule estampée 
millésimée légèrement plissée)

GCC1 Pauillac 1956 400 / 450

55 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.a. lisible ; capsule estampée millésimée) GCC1 Pauillac 1956 375 / 400

56 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.- ; e.t.h. à e.l.a ; capsule estampée 
millésimée)

GCC1 Pauillac 1956 400 / 450

57 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G- ; e.a. lisible ; capsule estampée 
millésimée)

GCC1 Pauillac 1956 375 / 400

58 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B+ ; e.t.h. à e.l.a ; capsule estampée 
millésimée)

GCC1 Pauillac 1956 375 / 400

59 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B ; e.t.a. lisible ; capsule estampée 
millésimée)

GCC1 Pauillac 1956 350 / 375

60 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E.- ; e.a ; capsule estampée millésimée 
légèrement sale)

GCC1 Pauillac 1956 350 / 375

61 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E.+ ; e.t.h. à e.l.a ; capsule estampée, 
millésimée, corrodée et jupe abimée )

GCC1 Pauillac 1956 300 / 330

62 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E ; e.t.h. à e.l.a ; capsule estampée 
craquelée et abîmée ; millésime illisible au sommet ; bouchon 
partiellement lisible)

GCC1 Pauillac 1957 250 / 275

63 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E ; étiquette en lambeaux ; capsule 
estampée, millésimée et abîmée sur le côté)

GCC1 Pauillac 1957 250 / 275

64 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E.+ ; e.t.a lisible ; capsule estampée 
milésimée légèrement sale)

GCC1 Pauillac 1957 230 / 250

65 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E ; e.t.h. légère ; capsule estampée 
millésimée )

GCC1 Pauillac 1957 230 / 250

66 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.E ; e.t.h. à e.a ; capsule estampée 
millésimée légèrement gondolée et corrodée)

GCC1 Pauillac 1957 150 / 170

67 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B+ ; e.t.h. légère ; capsule estampée 
millésimée ; très belle)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750

68 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.t.h. légère ; capsule estampée 
millésimée ; très belle ; bouchon légèrement descendu 3 mm)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750

69 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B ; e.t.h. + 2 accrocs légers ; capsule 
estampée millésimée ; très belle)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)

70 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.t.h abîmée ; capsule estampée 
millésimée)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750

71 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.- ; e.t.h. légèrement plissée ; capsule 
estampée millésimée ; belle)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750

72 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E.+ ; e.t.h. + 2 accrocs ; capsule 
estampée sale avec millésime peu lisible au sommet)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750

73 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.t.h. légèrement en biais ; capsule 
estampée millésimée très légèrement sale)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750

74 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.+ ; e.t.h. à e.l.a ; capsule estampée 
millésimée ; bouchon plus difficilement lisible)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750

75 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.+ ; e.t.a. avec millésime illisible ; 
capsule estampée millésimée légèrement corrodée)

GCC1 Pauillac 1959 600 / 650

76 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B ; e.t.h. légèrement plissée ; capsule 
estampée millésimée sale)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750

77 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.t.a. lisible ; capsule estampée 
millésimée)

GCC1 Pauillac 1959 600 / 650

78 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.t.h. plissée ; capsule estampée 
millésimée légèrement incurvée ; bouchon lisible mais 
légèrement persillé)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750

79 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.t.h. + 1 accroc ; capsule estampée, 
millésimée abîmée bas de jupe ; bouchon lisible legèrement 
persillé)

GCC1 Pauillac 1959 700 / 750

80 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.+ ; e.t.a. lisible ; capsule estampée, 
millésimée légèrement sale ; bouchon lisible legèrement persillé)

GCC1 Pauillac 1959 600 / 650

81 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.- ; e.t.a. à e.q.i. lisible ; capsule 
estampée millésimée)

GCC1 Pauillac 1959 600 / 650

82 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.+ ; 2/3 étiquette absente mais 
millésime lisible ; capsule estampée millésimée ; bouchon 
lisible legèrement persillé)

GCC1 Pauillac 1959 600 / 650

83 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B ; e.t.h. à e.a. en biais ; capsule 
estampée millésimée abîmée bas de jupe)

GCC1 Pauillac 1959 600 / 650

84 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E ; e.t.a. lisible ; capsule estampée 
millésimée abîmée sur le côté)

GCC1 Pauillac 1959 400 / 450

85 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E.+ ; e.q.i. avec millésime illisible ; 
capsule estampée millésimée)

GCC1 Pauillac 1959 400 / 450

86 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E ; e.t.a. lisible ; capsule estampée 
millésimée)

GCC1 Pauillac 1959 500 / 550

87 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E.- ; e.t.a. lisible à e.q.i ; capsule 
estampée millésimée)

GCC1 Pauillac 1959 500 / 550

88 3 B CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS (e.t.h légères dont 2 avec 
petits accrocs)

De Castellane 1979 160 / 180

89 3 B CHAMPAGNE GRAND MILLESIME (7 cm sur col fin) Gosset 1982 120 / 150

90 3 B CHAMPAGNE GRANDE CUVEE B de B Besserat de Bellefon NM 90 / 100

91 1 B RIESLING OSTERBERG Bott Frères 2004 100 / 120

2 B RIESLING OSTERBERG (e.t.h légères sinon belles) Bott Frères 2003  

3 B PINOT GRIS BERGHEIM (e.t.h dont 2 e.l.a) Deiss 2000

92 3 B GEWURZTRAMINER HENGST VENDANGES TARDIVES (e.l.a à e.a) Zind-Humbrecht 1994 120 / 150

93 1 B GEWURZTRAMINER GOLDERT VENDANGES TARDIVES (e.a ; 
clm.a)

Zind-Humbrecht 1994 120 / 130

1 B PINOT GRIS HEIMBOURG VENDANGES TARDIVES (e.l.a ; clm.a) Zind-Humbrecht 1994

1 B PINOT GRIS CLOS ST URBAIN RANGEN DE THANN  (e.t.h à 
e.l.a ; clm.a)

Zind-Humbrecht 1994
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)

94 1 B GEWURZTRAMINER WINTZENHEIM (e.t.h à e.l.a) Zind-Humbrecht 1994 70 / 80

2 B GEWURZTRAMINER HEIMBOURG (e.t.h à e.a ; clm.a) Zind-Humbrecht 1992

95 3 B TIGNANELLO (B.G) Antinori 1995 135 / 150

96 3 B TIGNANELLO (B.G ; 1 e.t.h légères sinon belle) Antinori 1995 135 / 150

97 3 B VDT DI TOSCANA CEPPARELLO (e.t.h) Isole e Olena 1990 150 / 165

98 1 B VALPOLICELLA SUPERIORE Dal Forno Romano 1998 140 / 160

1 B BRUNELLO DI MONTALCINO Il Poggione 1990

1 B BRUNELLO DI MONTALCINO Il Poggione 1996

99 2 B BARBARESCO Produttori del Barbaresco 2001 100 / 110

1 B AMARONE DELLA VALPOLICELLA (e.t.h) Bolla 1989

100 1 B NAPA VALLEY MERLOT (e.l.a sinon belle) Shafer 2001 160 / 180

1 B NAPA VALLEY RELENTLESS (accroc étiquette) Shafer 2002

1 B NAPA VALLEY RELENTLESS Shafer 2003

101 1 B PORTO VINTAGE Fonseca 1977 100 / 110

102 1 B GEVREY-CHAMBERTIN Armand Rousseau 2008 200 / 220

2 B GEVREY-CHAMBERTIN Armand Rousseau 2011

103 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) Armand Rousseau 2007 270 / 300

104 1 B CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru) Dujac 1997 180 / 200

105 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) dont 1 bas étiquette avec accroc Dujac 1997 360 / 400

106 3 B VOLNAY (quelques marques étiquettes) F. Buffet 1999 150 / 180

3 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PRULIERS (1° Cru) e.t.h légères Lecheneaut 1999

107 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (3,5 cm ; e.l.a ; clm.accroc) Caves des Cordeliers 1964 90 / 100

1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) pli étiquette sinon bel état Jean Bernard 1967

1 B POMMARD-EPENOTS (1° Cru) e.l.a sinon belle ; clm.s A. Loubet Château de 
Cîteaux

1978

108 1 Mag VOLNAY-SANTENOTS DU MILIEU (1° Cru) Comtes Lafon 2005 180 / 200

109 1 Mag NUITS-SAINT-GEORGES LES SAINT-GEORGES (1° Cru) clm.a 
lisible

Chevillon-Chezeaux 1996 80 / 90

110 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1° Cru) Dugat-Py 2005 225 / 250

111 1 Mag CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1° Cru) Ramonet 2009 200 / 220

1 Mag CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHAUMEES (1° Cru) légères 
marques sinon belles

Ramonet 2008

1 Mag MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) e.t.h légères Matrot 1995

112 6 B BOURGOGNE Blanc Vincent Dancer 2010 90 / 100

113 3 B CHABLIS FOREST (1° Cru) R.V Dauvissat 2006 125 / 135

114 1 B CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Rostaing 2005 200 / 220

1 B CÔTE-RÔTIE COTE BLONDE Rostaing 2005

1 B CÔTE-RÔTIE Stephan 2001

115 1 B CÔTE-RÔTIE (e.t.h légères sinon belle) Georges Vernay 1983 120 / 140

1 B CÔTE-RÔTIE (quelques marques étiquette sinon belle) Barge 1996

1 B CÔTE-RÔTIE (quelques marques étiquette sinon belle) Jamet 1992

116 2 B HERMITAGE Rouge (dont 1 clm.accroc) M. Sorrel 1994 120 / 140

1 B BERMITAGE Rouge (e.a lisible) Guigal 1978  

117 1 B COTES DU RHONE «SYRAH» (e.t.h légères) Château de Fonsalette 1998 140 / 160

1 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (3,2 cm ; e.l.s ; c.l.s) Château de Beaucastel 1970

1 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (3,8 cm ; e.t.h à e.l.a ; clm.s ;  
c.s)

Château de Beaucastel 1976
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118 3 B VOUVRAY RESERVE Clos Naudin 1989 210 / 240

119 2 B CHÂTEAU LAVILLE HAUT-BRION (quelques marques étiquettes) CC Graves 1988 180 / 200

1 B Y D’YQUEM (e.t.h + léger manque) Bordeaux 1994

120 3 B CHÂTEAU FILHOT C2 Sauternes 2001 80 / 90

121 2 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h à e.a lisibles) C1 Sauternes 1990 120 / 135

1 B CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY (bouteille poussièreuse) C1 Sauternes 1997

122 6 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC2 Saint-Julien 1996 750 / 800

123 1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC2 Saint-Julien 1983 200 / 220

1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.t.h) GCC2 Saint-Julien 1986

1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.t.h légères sur côtés) GCC2 Saint-Julien 1990

124 3 B CHÂTEAU FAUGERES CUVEE PEBY (1 accroc étiquette) Saint-Emilion Grand Cru 2006 115 / 130

125 2 B CHÂTEAU LA CROIX TAILLEFER (1 T.L.B, e.t.h et 1 H.E, e.a, c.s) Pomerol 1964 80 / 90

1 B CHÂTEAU MARQUIS D’ALESME BECKER (B.G ; e.t.h) GCC3 Margaux 1966

126 1 B CHÂTEAU LARCIS DUCASSE (B.G- ; e.t.h lisible et complète) GCC Saint-Emilion 1975 80 / 90

1 B CHÂTEAU LARCIS DUCASSE (e.t.h à e.l.a ; c.l.s) GCC Saint-Emilion 1982

1 B CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE (e.t.h à e.l.a) GCC Saint-Emilion 1988

127 3 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (quelques marques étiquettes ou 
petits accrocs)

GCC4 Margaux 2005 120 / 135

128 3 B PERNAND VERGELESSES ILE DES VERGELESSES Rouge (1er Cru) Rapet 2004 60 / 75

1 B PERNAND VERGELESSES ILE DES VERGELESSES Rouge (1er 
Cru) clm.s.

Rapet 2000

129 2 B NUITS ST GEORGES VIEILLES VIGNES Michelot 2002 45 / 55

130 6 B PULIGNY MONTRACHET Monnier 2005 100 / 120

131 6 B PULIGNY MONTRACHET Monnier 2003 90 / 110

132 6 B PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIERES (1er Cru) Monnier 2005 150 / 175

133 6 B PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIERES (1er Cru) Monnier 2004 140 / 160

134 6 B SANTENAY LES CHARMES Monnier 2003 75 / 90

135 6 B CHASSAGNE MONTRACHET Blanc Monnier 2005 75 / 90

136 6 B BEAUNE LES CENT VIGNES (1er Cru) Monnier 2005 140 / 160

137 6 B BEAUNE LES CENT VIGNES (1er Cru) Monnier 2004 120 / 140

138 6 B POMMARD (1er Cru) Roger Rossignol 1999 120 / 140

139 6 B BEAUNE LES CENT VIGNES (1er Cru) Monnier 2003 120 / 140

140 5 B BEAUNE LES CENT VIGNES (1er Cru) Monnier 2001 100 / 120

141 6 B BEAUNE LES TOUSSAINTS (1er Cru) Monnier 2005 100 / 120

142 6 B BEAUNE LES TOUSSAINTS (1er Cru) Monnier 2004 90 / 110

143 6 B BEAUNE LES TOUSSAINTS (1er Cru) 2 e.l.a. Monnier 2003 90 / 110

144 6 B BEAUNE LES TOUSSAINTS (1er Cru) Monnier 2001 90 / 110

145 6 B VOLNAY CLOS DES CHENES (1er Cru) Monnier 2003 150 / 175

146 3 B POMMARD LES VIGNOTS Monnier 2002 60 / 75

147 6 B MARANGES CLOS DE LA FUSSIERE Monopole (1er Cru) Monnier 2002 90 / 110

148 6 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Monnier 2004 140 / 160

149 6 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Monnier 2003 150 / 175

150 6 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Monnier 2001 150 / 175

151 6 B MEURSAULT LES CHEVALIERES Monnier 2005 120 / 140

152 6 B MEURSAULT LES CHEVALIERES Monnier 2003 120 / 140

153 4 B MEURSAULT LES CHEVALIERES Monnier 2000 80 / 100
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154 6 B MONTHELIE Rouge Monnier 2005 60 / 75

155 6 B MONTHELIE Blanc Monnier 2004 60 / 75

156 6 B MONTHELIE Blanc Monnier 2003 60 / 75

157 5 B MONTHELIE Blanc Monnier 2001 50 / 60

158 4 B CHASSAGNE MONTRACHET Rouge (e.l.a.) Dne du Cht de Chassagne 1999 100 / 120

3 B RULLY Blanc Michel Picard 1999

1 B POMMARD LES RUGIENS (1er Cru) Michel Picard 1995

159 11 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 2005 130 / 150

160 6 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 2003 70 / 80

161 5 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 2001 60 / 75

162 1 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 2000 140 / 160

2 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 1999

2 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 1998

3 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 1997

2 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 1996

2 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 1994

163 12 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 2000 140 / 160

164 8 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) 1 à 3,5 Savary 1995 90 / 110

165 12 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 1999 140 / 160

166 5 B CHABLIS VIEILLES VIGNES Savary 1998 50 / 60

167 6 B CHABLIS VIEILLES VIGNES (3 c.a.) Savary 1997 60 / 75

168 9 B CHABLIS VIEILLES VIGNES (e.l.s ; 6 c.a.) Savary 1996 110 / 130

1 B CHABLIS Savary 2001

2 B CHABLIS Savary 1997

169 12 B CHABLIS Savary 1995 90 / 110

170 6 B CHABLIS Savary 1995 80 / 100

1 B CHABLIS Savary 1992

5 B PETIT CHABLIS Savary 1995

171 6 B CLOS DU MARQUIS (Caisse Bois) Saint Julien 2009 240 / 270

172 6 B CHÂTEAU LAGRANGE (Caisse Bois) GCC3 St Julien 2009 210 / 240

173 6 B CHÂTEAU LAGRANGE GCC3 St Julien 2009 210 / 240

174 6 Mag CHÂTEAU BERNATEAU GC St Emilion 2009 150 / 175

175 6 B CHÂTEAU LARRIVET HAUT BRION Blanc Pessac-Léognan 1998 90 / 110

176 5 B COTE ROTIE (2 e.l.a.) Burgaud 2003 120 / 140

177 2 B COTE ROTIE LA CHATILLONNE COTE BLONDE Vidal Fleury 1999 40 / 50

178 3 B COTE ROTIE François Jean Michel 2001 45 / 55

179 6 B COTE ROTIE LES MEANDRES Bernard Guy 2005 90 / 110

180 5 B COTE ROTIE COTE BLONDE Boissey-Chol 1999 100 / 120

181 6 B COTE ROTIE LE MONTMAIN Fernandez 2002 90 / 110

182 6 B COTE ROTIE LA VIALLIERE Champet 2001 100 / 120

183 6 B COTE ROTIE LA VIALLIERE Champet 2000 100 / 120

184 4 B COTE ROTIE LA VIALLIERE Champet 1999 80 / 100
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185 6 B CONDRIEU LA BERNE (1 e.l.a.) Philippe Faury 2004 110 / 130

186 6 B CONDRIEU (1 e.l.a ; 1 clm.a.) Philippe Faury 2003 110 / 130

187 6 B CONDRIEU Bracoud François 2004 90 / 110

188 6 B CONDRIEU BASSENON (1 à 3 ; 1 c.c.) Bernard Guy 2007 110 / 130

189 5 B CONDRIEU Bernard Guy 2002 90 / 110

1 B CONDRIEU Bernard Guy 2006

190 3 B HERMITAGE Rouge Bernard Faurie 2004 125 / 150

2 B HERMITAGE Rouge Bernard Faurie 2003

191 6 B HERMITAGE Rouge Bernard Faurie 2001 180 / 210

192 6 B SAINT JOSEPH Blanc (2 e.l.a.) Philippe Faurie 2004 70 / 80

193 3 B HERMITAGE Rouge Robert Michelas 2001 60 / 70

194 6 B HERMITAGE Rouge Michelas St Gemme 2002 90 / 110

195 6 B SAINT JOSEPH Rouge Michelas St Gemme 2001 100 / 120

6 B SAINT JOSEPH Rouge Barge 2004

196 11 B CONDRIEU Bernard Guy 2006 165 / 190

197 3 B SAINT JOSEPH GRAND POMPEE Jaboulet Ainé 1999 90 / 110

4 B SAINT JOSEPH LES RIVOIRES Boissey-Chol 1999

4 B SAINT JOSEPH Rouge Boissey-Chol 1999

198 3 B CROZES HERMITAGE TERRES D’ARC (1 e.l.a.) Robert Michelas 2003 110 / 130

3 B SAINT JOSEPH TERRES D’ARC Robert Michelas 2003

5 B CORNAS TERRES D’ARC (1 e.l.a.) Robert Michelas 2003

199 3 B CORNAS CHAMPELROSE Courbis 2008 60 / 70

200 6 B CORNAS Biguet 2000 90 / 110

201 5 B CORNAS Biguet 1999 75 / 90

202 6 B CORNAS (1 à 3,5) Chaboud 2001 80 / 100

203 6 B CORNAS RESERVE Chaboud 2001 135 / 160

3 B CORNAS RESERVE Chaboud 1999

204 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge La Bastide St Dominqiue 1997 110 / 130

3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Boisson 1998

205 2 B COTE ROTIE LA TURQUE Guigal 2010 480 / 520

206 1 B COTE ROTIE LA MOULINE (e.l.s. + 1 accroc) Guigal 2010 240 / 260

207 2 B COTE ROTIE LA LANDONNE (e.t.h. légères) Guigal 2010 480 / 520

208 1 B MEURSAULT BLAGNY CHÂTEAU DE BLAGNY (1er Cru) e.l.a. Latour 2003 75 / 90

1 B GEVREY CHAMBERTIN LA ROMANEE (1er Cru) e.l.s. Domaine des Varoilles 1995

1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 3 ; e.t. + 1 accroc Domaine du Clos Frantin 1972

209 1 Mag NUITS ST GEORGES (Caisse Bois) 3,5 ; c.l.a. sommet Boisset J.C. Nég. 1982 30 / 40

210 1 B CHÂTEAU RAUSAN SEGLA (e.t.h.) GCC2 Margaux 1993 120 / 140

2 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t. légères) GCC3 St Julien 1991

1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (e.l.s.) GCC3 Margaux 1990

2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) Domaine de Beaurenard 1997

211 3 B VIN JAUNE (2 T.L.B.) Henri Maire 1982 125 / 150

1 B CHÂTEAU CHALON (L.B ; capsule cire légèrement abimée) Blondeau 1973

1 B CHÂTEAU CHALON (L.B ; e.l.s ; capsule cire sale ; millésime 
sur la contre étiquette)

Blondeau 1967

212 3 B ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru) 1 à 3 ; 1 à 3,6 ; 1 à 3,8 ; 
e.t.h dont 1 e.l.a ; clm.s ; c.s. à c.c.

Moillard 1964 360 / 390
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213 3 B ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru) 1 à 3,2 ; 1 à 3,8 ; 1 à 4 ; 
e.t.h. dont 1 e.l.a ; clm.s. dont 1 peu lisible ; c.s. à c.c.

Moillard 1964 360 / 390

214 2 B ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru) 1 à 4 ; 1 à 4,2 ; e.t.h. à 
e.l.a ; clm.s ; c.s. à c.c.

Moillard 1964 200 / 220

215 1 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) 3,5 ; e.t.h. à e.l.a ; 
clm.s ; c.s. estampée Moillard-Grivot

Moillard 1964 90 / 100

216 5 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h. à e.l.a ; 1 clm.s ; 4 s.c.m 
; c.s. neutres

Moillard 1959 200 / 250

217 5 B NUITS ST GEORGES LES RICHEMONES (1er Cru) 2 à 3 ; 1 à 
3,8 ; e.t.h. à e.l.a ; 2 clm.s ; 3 s.c.m ; c.s. + légers accrocs ;  
1 légèrement couleuse

Moillard 1959 150 / 175

218 1 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 8 sur col fin ; e.t.h. à 
e.l.a ; clm.s. abimée ; capsule cire abimée

Tortechot 1955 30 / 40

1 B BEAUNE GREVES (1er Cru) 4 ; e.t. lisible ; clm.a ; capsule 
neutre sale et abimée

Moillard ?

219 1 B ROMANEE CONTI (Grand Cru) 5 cm sous bouchon ; s.e ; 
collerette millésime tachée ; collerette Import Italie ; capsule 
cire estampée abimée et raccourcie pour identification ; reflets 
bruns et troubles

Dne de la Romanée Conti 1964 2 000 / 2 500

220 1 B LA TACHE (Grand Cru) 2,8 sous capsule ; e.t.h. à e.l.a ; 
clm.légèrement sale ; collerette Import Italie ; capsule très 
légèrement corrodée ; aspect clair ; n° 1082

Dne de la Romanée Conti 1964 1 400 / 1 500

221 1 B LA TACHE (Grand Cru) 4,5 cm sous capsule ; e.t ; clm.
légèrement sale ; collerette Import Italie ; aspect clair ; n°1031

Dne de la Romanée Conti 1964 1 000 / 1 100

222 1 B LA TACHE (Grand Cru) 5,8 sous capsule ; s.e ; clm.légèrement 
sale ; collerette Import Italie ; aspect très clair

Dne de la Romanée Conti 1964 250 / 300

223 2 B CHÂTEAU LAVILLE HAUT BRION CC Graves 1998 200 / 220

224 5 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (e.t.h. dont 1 e.l.a.) CC Graves 1996 90 / 110

225 12 B CHÂTEAU PICQUE CAILLOU Rouge (Caisse Bois) Pessac-Léognan 2006 140 / 160

226 2 B CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1995 200 / 220

227 2 B NUITS ST GEORGES AUX BOUDOTS (1er Cru) Méo-Camuzet 2009 170 / 190

228 1 B CHAMPAGNE BELLE EPOQUE Perrier-Jouët 1989 100 / 110

229 12 B COTES DU RHONE VILLAGES (2 à 3 ; 1 c.s.) Vidal Fleury 1990 75 / 90

230 1 Mag COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE VSOP (L.B. à M.B ; e.t.h.) Gaston de Lagrange NM 60 / 70

231 1 Mag COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE VSOP (étui) L.B. Hennessy NM 90 / 110

232 2 B RIVESALTES HORS D’AGE (e.t.h.) Brial 1973 50 / 60

233 1 B CHÂTEAU CLINET (e.l.s.) Pomerol 2006 45 / 50

234 2 B ERMITAGE L’ERMITE Rouge (1 e.t.h ; 1 e.l.a.) Chapoutier 2002 160 / 180

235 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t. légère) Château de Beaucastel 2000 120 / 140

1 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES Pichat 2005

1 B MEURSAULT LES CHARMES (1er Cru) Boillot Henri 2011

236 1 Mag CHÂTEAU LA DOMINIQUE GCC St Emilion 2010 60 / 70

237 1 Mag LAROSE DE GRUAUD Saint Julien 2005 45 / 55

238 4 B CONNETABLE DE TALBOT Saint Julien 2008 60 / 75

239 1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.l.a.) GCC2 St Julien 2001 140 / 160

1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC2 St Julien 2003

1 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE GCC St Emilion 2006

240 1 B PETRUS (e.l.s.) Pomerol 1994 900 / 950

241 1 B CHÂTEAU LAFLEUR PETRUS Pomerol 2005 120 / 130

242 1 B CHÂTEAU CERTAN DE MAY Pomerol 2005 60 / 70
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243 1 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint Estephe 2006 75 / 90

2 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint Estephe 2008

244 3 B CHÂTEAU HAUT BATAILLEY GCC5 Pauillac 2005 80 / 90

245 6 B CHÂTEAU POUJEAUX Moulis 2008 100 / 120

246 2 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.t.h. légères) Moulis 2005 60 / 70

247 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (1 e.l.s ; 1 e.a.) CC Graves 1996 200 / 220

248 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (collerette tachée) C1 Supérieur Sauternes 1989 210 / 320

249 1 B CHÂTEAU CHALON  (e.l.a ; capsule cire abiméée) Aimé Rodet 1985 85 / 100

1 B CHÂTEAU CHALON  (e.l.s.) Aimé Rodet 1989

1 B CHÂTEAU CHALON Fruitière de Voiteur 1990

250 3 B CHÂTEAU CHALON Macle 1999 120 / 135

251 4 B CHÂTEAU CHALON Fruitière de Voiteur 2005 90 / 110

252 6 B CHÂTEAU CHALON Salvadori 2005 150 / 175

253 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Domaine Bernard Chezeaux 2005 70 / 80

1 B NUITS ST GEORGES LES RICHEMONES (1er Cru) Charles Thomas Nég. 2005

254 2 B MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) Coche-Dury 2010 500 / 550

255 2 B MEURSAULT PORUZOT (1er Cru) 1 e.l.a ; 1 clm.a. Jobard-Morey 2008 70 / 80

256 1 Mag PULIGNY MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) Matrot 2005 90 / 100

257 1 Mag MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Matrot 2005 90 / 100

258 1 B CHEVALIER MONTRACHET (Grand Cru) Bouchard P&F 2008 110 / 120

259 2 B MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) Bouchard P&F 2008 70 / 80

260 1 B PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIERES (1er Cru) Chanson P&F 2007 45 / 55

1 B CHASSAGNE MONTRACHET Blanc Lamy-Pillot 2007

261 3 B CHASSAGNE MONTRACHET CLOS DE LA TRUFFIERE (1er Cru) Girardin 2007 75 / 85

262 4 B CHASSAGNE MONTRACHET BOUDRIOTTE (1er Cru) Blain-Gagnard 2011 100 / 120

263 4 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Chevalier 2004 160 / 180

264 5 B PULIGNY MONTRACHET J.C. Belland 2008 90 / 110

265 4 B CHABLIS BUTTEAUX (1er Cru) Raveneau 2009 240 / 280

266 4 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) 1 c.a. Raveneau 2009 320 / 360

267 5 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) Raveneau 2010 400 / 450

268 4 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) Raveneau 2011 280 / 320

269 2 B CHABLIS LES PREUSES (Grand Cru) c.l.a.  Dauvissat Vincent 2008 140 / 160

270 3 B CHABLIS LA FOREST (1er Cru) 1 c.l.a.  Dauvissat Vincent 2008 110 / 130

271 1 Mag CHABLIS VALMUR (Grand Cru) Gilles Robin 2008 60 / 70

272 1 Mag CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) William Fevre 2007 80 / 90

273 1 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) William Fevre 2007 70 / 80

1 B CHABLIS VAUDESIR (Grand Cru) William Fevre 2007

274 6 B CHABLIS LES PREUSES (Grand Cru) Brocard 2009 150 / 175

275 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Domaine le Vieux Donjon 2011 60 / 70

276 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Usséglio Pierre & Fils 2007 40 / 50

277 2 B COTES DU RHONE Rouge (e.l.s.) Château de Fonsalette 1998 150 / 170

1 B COTES DU RHONE Rouge (e.l.a.) Château de Fonsalette 1999

278 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.l.a ; 1 accroc clm.) Château Rayas 1998 200 / 220

279 1 Mag COTE ROTIE (accrocs très légers étiquette) Jamet 2009 130 / 140

280 2 B COTE ROTIE LA TURQUE Guigal 2008 250 / 270
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281 2 B COTE ROTIE LA MOULINE Guigal 2008 250 / 270

282 2 B COTE ROTIE LA LANDONNE Guigal 2008 250 / 270

283 1 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES Gérin 2004 75 / 90

1 B COTE ROTIE ROSE POURPRE (e.l.a.) Gaillard 2004

284 1 Mag CONDRIEU COTEAU DE VERNON (e.l.a ; c.l.a.) Vernay 1999 90 / 100

285 1 Mag CONDRIEU COTEAU DU VERNON (e.l.s.) Vernay Georges 2000 90 / 100

286 5 50 cl CONDRIEU GRAINS DE CAMILLE Chèze 2004 90 / 110

287 5 B CORNAS VIEILLES VIGNES Voge 2005 140 / 160

288 2 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.l.a.) Jaboulet-Ainé 2003 60 / 70

289 3 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG Jaboulet-Ainé 2010 105 / 120

290 3 B HERMITAGE Blanc J.L. Chave 2009 375 / 405

291 2 B CHÂTEAU GRILLET Neyret-Gachet 2006 110 / 120

292 1 B PORTO COLHEITA (e.l.s.) Oporto 1963 90 / 110

293 6 B SAINT MONT Rouge (Caisse Bois) Le Faîte 2008 45 / 55

294 3 B CHEVALIER MONTRACHET (Grand Cru) Rougeot-Dupin 1990 240 / 270

295 3 B GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) Esmonin Sylvie 2010 270 / 300

296 3 B GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) Esmonin Sylvie 2010 270 / 300

297 3 B GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) Esmonin Sylvie 2010 270 / 300

298 3 B GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) Esmonin Sylvie 2010 270 / 300

299 6 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) Domaine des Lambrays 2008 480 / 540

300 1 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h ; clm.s. Domaine Arlaud P&F 1996 185 / 210

1 B BONNES MARES (Grand Cru) e.t.h. Domaine Arlaud P&F 1997

1 B CLOS ST DENIS (Grand Cru) e.t.h. Domaine Arlaud P&F 1997

301 1 B NUITS ST GEORGES LES ST GEORGES (1er Cru) e.t.h. à e.l.a ;  
clm.s.

Domaine Forey 1995 110 / 130

1 B GEVREY CHAMBERTIN LA PETITE CHAPELLE (1er Cru) e.a ; 
clm.s.

Domaine Perrot 2001

1 B CORTON Blanc (Grand Cru) e.t.h ; clm.s. + 1 accroc Chandon de Brailles 1992

302 1 B LATRICIERES CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.a ; clm.s. Camille Giroud 2002 70 / 80

303 1 B BATARD MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h. forte ; clm.s. Domaine Henri Clerc & Fils 1992 60 / 70

304 1 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES (e.f.s. légère) Gérin 1998 60 / 70

305 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h. + 1 accroc ; clm.s.) Guigal 1975 90 / 110

1 B SAVENNIERES (e.a ; c.s.) Clos de la Coulée de Serrant 1987

2 B CROZES HERMITAGE CLOS DES GRIVES (e.t.h.) Combier 2001

1 B COTES DU LUBERON (e.t.h. à e.l.a.) Château de Mille 1975

306 1 B DOMAINE DES JUSTICES Rouge (T.L.B ; e.t.h. + 1 accroc ; c.s.) Bordeaux Supérieur 1961 50 / 60

307 3 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (2 e.a. avec millésimes illisibles 
supposés ; coiffes très légèrement abimées)

Moët & Chandon 1995 300 / 330

308 2 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (1 T.L.B ; 1 H.E.+ ; e.l.s.) GCC2 St Julien 1985 100 / 110

309 1 B CHÂTEAU DE FARGUES Sauternes 1988 140 / 160

1 B CHÂTEAU CLIMENS (e.f.s.) CC1 Sauternes 1985

1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (B.G ; e.t. légère) CC1 Sauternes 1982

310 1 B CHÂTEAU FIGEAC (e.t.) GCC1B St Emilion 1985 150 / 170

1 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (e.f.s. + 1 accroc) GCC2 St Julien 1983

1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (H.E.+ ; e.l.a.) GCC2 Pauillac 1976

311 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.f.s.) GCC1 Graves 1988 200 / 220
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312 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.f.s. à e.l.a.) GCC1A St Emilion 1988 200 / 220

313 2 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.l.s.) GCC2 St Julien 1988 110 / 120

314 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.f.s.) GCC1A St Emilion 1981 150 / 160

315 1 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (e.t.h. + 
inscriptions manuscrites)

GCC2 Pauillac 1984 90 / 100

1 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (B.G ; e.t.h ; 1 accroc sommet 
capsule)

GCC2 St Estephe 1983

316 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.G ; e.t.h.) GCC5 Pauillac 1989 150 / 160

317 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t. légère) GCC1 Pauillac 2001 210 / 230

318 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B ; e.l.a.) GCC1 Pauillac 1990 200 / 220

319 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B ; 1 H.E.+ ; 1 e.t.h ;  
1 e.a.)

GCC1 Pauillac 1988 300 / 320

320 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B ; e.t.h. légère) GCC1 Pauillac 1985 170 / 190

321 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G ; e.f.s.) GCC1 Pauillac 1983 320 / 350

322 2 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.f.s.) GCC2 Pauillac 1989 220 / 240

323 2 B CHÂTEAU AUSONE (B.G ; e.f.s. légères + 1 accroc) GCC1A St Emilion 1974 200 / 220

324 2 B CHÂTEAU MARGAUX (1 e.t.h. + inscriptions manuscrites ; 1 e.a.) GCC1 Margaux 1989 420 / 460

325 1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.l.s.) GCC2 St Julien 1983 230 / 260

1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.l.s ; 1 accroc bas capsule) GCC2 St Julien 1984

1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.l.s.) GCC2 St Julien 1985

1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.l.s.) GCC2 St Julien 1986

326 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1996 170 / 190

327 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1994 150 / 160

328 4 B CHÂTEAU D’YQUEM (1 B.G ; 2 T.L.B ; 3 e.l.s ; 1 e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1987 640 / 700

329 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (M.E.+ ; e.t.h. + 1 accroc) C1 Supérieur Sauternes 1970 220 / 240

330 3 B CHÂTEAU RIEUSSEC (e.f.s.) CC1 Sauternes 1989 120 / 135

331 1 B CHÂTEAU FILHOT (M.E.+ ; e.t.h ; c.s ; capsule et bouchon 
estampés)

CC2 Sauternes 1927 90 / 110

332 1 B CHÂTEAU LA FLEUR MILON (e.f.s ; c.l.a. bas de jupe) Pauillac 1980 65 / 80

1 B CHÂTEAU DE MALLE (e.t.h.) CC2 Sauternes 1988

1 B CHÂTEAU DE MALLE (e.t.h.) CC2 Sauternes 1989

333 4 B CRU D’ARCHE PUGNEAU (e.f.s.) Sauternes 1990 80 / 90

334 2 B CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE (1 H.E.+ ; e.t.h. à e.l.a.) Sauternes 1966 120 / 140

1 B CHÂTEAU LE PORTAIL ROUGE (e.l.s ; millésime uniquement 
sur le bouchon)

Loupiac 1959

1 B CHÂTEAU LE PORTAIL ROUGE (M.E ; e.t.h. à e.l.a ; millésime 
uniquement sur le bouchon)

Loupiac 1955

1 B CHÂTEAU LE PORTAIL ROUGE (H.E.+ ; e.t.h ; millésime 
uniquement sur le bouchon)

Loupiac 1950

1 B LIQUOREUX (H.E ; s.e ; accrocs côté capsule) 1959

335 2 B CHÂTEAU ANGELUS (1 e.l.s ; 1 e.l.a.) GCC1A St Emilion 1981 120 / 140

336 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.t.h.) GCC1 Margaux 1987 160 / 175

337 2 B CHÂTEAU MARGAUX (1 T.L.B ; 1 e.t.h ; 1 e.a. avec inscriptions 
manuscrites

GCC1 Margaux 1988 380 / 420

338 4 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (2 B.G.+ ; 2 e.l.s ; 1 e.l.a ; 
1 e.a.)

GCC1 Pauillac 1983 1 300 / 1 400

339 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1985 325 / 350

340 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1991 300 / 325
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341 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (e.l.s.) CC Graves 1985 100 / 110

342 1 B CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (e.l.s.) GCC2 St Julien 1984 90 / 105

1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (B.G ; e.t.h. + inscriptions manuscrites) GCC4 St Julien 1985

1 B CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPERY (e.l.s.) GCC3 Margaux 1996

343 1 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (e.t.h. légère) CC Graves 1995 65 / 75

1 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Blanc CC Graves 1999

344 3 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (1 H.E.+ ; e.f.s.) GCC4 St Julien 1982 180 / 210

345 2 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h ; 1 accroc haut capsule) GCC1 Pauillac 1986 440 / 480

346 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h ; c.a. bas de jupe) GCC1 Pauillac 1983 210 / 230

347 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h.) GCC1 Pauillac 1981 150 / 160

348 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (e.l.s. + inscriptions 
manuscrites)

CC Graves 1988 200 / 220

349 1 B ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru) e.l.s. Hudelot-Noellat 1986 120 / 130

350 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Hudelot-Noellat 1986 60 / 75

351 2 B VOSNE ROMANEE LES SUCHOTS (1er Cru) 1 e.l.s ; 1 e.l.a. Hudelot-Noellat 1986 80 / 100

1 B CHAMBOLLE MUSIGNY (e.t. légère ; 1 accroc clm.) Hudelot-Noellat 1986

352 2 B GEVREY CHAMBERTIN (1 à 3 ; 1 à 3,5 ; e.l.a ; 1 clm.a) Camus P&F 1975 80 / 100

1 B COTE DE BEAUNE VILLAGES (3 ; e.l.a ; 1 accroc sommet 
capsule)

Pierre de Saintive Nég. 1953

1 B VOSNE ROMANEE LA CROIX BLANCHE Domaine Confuron 2001

1 B COTE DE BEAUNE VILLAGES Lupé-Cholet 2006

353 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON (e.l.a.) Moët & Chandon 1988 300 / 350

354 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON (6 ; coiffe sale avec traces de 
coulures)

Moët & Chandon 1966 400 / 450

355 1 B HERMITAGE Rouge (3 ; e.l.s.) J.L. Chave 1984 75 / 90

356 1 B COTE ROTIE Guigal 1997 50 / 60

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) Château Mont Redon 1985

357 1 B BANDOL Rouge (H.E ; e.l.a.) Château Pradeaux 1966 150 / 170

1 B BANDOL Rouge (T.L.B ; e.t.h. à e.l.a ; c.s.) Château Pradeaux 1970

1 B BANDOL Rouge (H.E.+) Château Pradeaux 1974

1 B BANDOL Rouge (H.E ; 1 accroc étiquette) Château Pradeaux 1985

358 1 Mag BANDOL Rouge Château Pradeaux 1987 80 / 90

1 Mag BANDOL Rouge (e.l.a.) Château Pradeaux 1994

359 1 B BANDOL Rouge (B.G ; e.l.s.) Château Pradeaux 1987 150 / 170

2 B BANDOL Rouge (1 B.G ; e.l.a.) Château Pradeaux 1988

1 B BANDOL Rouge Château Pradeaux 1992

2 B BANDOL Rouge (1 e.l.a.) Château Pradeaux 1993

360 1 B BANDOL Rouge Château Pradeaux 1995 115 / 135

2 B BANDOL Rouge (1 e.a.) Château Pradeaux 1997

3 B BANDOL Rouge (1 e.l.a.) Château Pradeaux 1999

361 4 B BANDOL Rouge Château Pradeaux 2001 110 / 130

1 B BANDOL Rouge Château de Pibarnon 2000

1 B BANDOL Rouge Domaine de la Tour du Bon 2000

362 4 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC GCC2 Margaux 1996 160 / 180

363 1 B CHÂTEAU MARGAUX (H.E.+ ; e.l.s ; 1 accroc sommet capsule) GCC1 Margaux 1979 140 / 150

364 4 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (e.t. légères dont 
2 e.l.a.)

GCC2 Pauillac 2001 320 / 360



 16 

Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)

365 4 B LES FORTS DE LATOUR (e.t.h. + 1 accroc) Pauillac 2001 360 / 400

366 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1996 120 / 130

1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC5 Pauillac 1993

367 2 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON GCC2 Pauillac 1994 160 / 180

1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON GCC2 Pauillac 1993

1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.l.a.) GCC2 Pauillac 1991

368 1 B LES TOURELLES DE LONGUEVILLE (e.l.s.) Pauillac 2002 60 / 75

1 B CHÂTEAU LA ROSE PAUILLAC Pauillac 1995

2 B RESERVE DE LA COMTESSE (1 B.G ; 1 T.L.B ; 1 e.l.a ; 1 e.a.) Pauillac 1983

369 3 B PAUILLAC DU CHÂTEAU LATOUR (2 e.l.s ; 1 e.l.a.) Pauillac 1999 90 / 105

370 1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE GCC4 St Julien 2001 105 / 120

1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE GCC4 St Julien 1999

1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (B.G.) GCC4 St Julien 1993

371 1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.t. légères) GCC2 St Julien 1993 75 / 90

2 B CHÂTEAU LALANDE (e.l.a.) Saint Julien 1998

1 B CHÂTEAU DULUC Saint Julien 1998

372 10 B CHÂTEAU CANTEMERLE GCC5 Haut Médoc 2000 250 / 280

373 1 B CHÂTEAU TALBOT (e.l.a.) GCC4 St Julien 1998 110 / 130

1 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.l.a.) Moulis 1989

1 B CLOS DU MARQUIS Saint Julien 1995

374 1 B CHÂTEAU CAP DE LEON VEYRIN Haut Médoc 1994 110 / 130

2 B CHÂTEAU LUDON POMIES AGASSAC (1 e.l.a.) Haut Médoc 1996

2 B CHÂTEAU LUDON POMIES AGASSAC Haut Médoc 1995

1 B CHÂTEAU POTENSAC (B.G.) Médoc 1994

1 B CHÂTEAU BELGRAVE GCC5 Haut Médoc 1997

2 B CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON Haut Médoc 2006

2 B CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON Haut Médoc 2005

1 B ANJOU MOZART Château de Tigné 1990

375 1 B CHÂTEAU LA LAGUNE (H.E.+ ; e.l.a.) GCC3 Haut Médoc 1988 100 / 120

1 B CHÂTEAU LA LAGUNE (B.G.- ; e.l.s.) GCC3 Haut Médoc 1980

3 B CHÂTEAU LA LAGUNE (1 B.G ; 1 e.l.a.) GCC3 Haut Médoc 1974

376 1 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (e.t. légère) GCC2 St Estephe 1988 70 / 80

377 1 B CHÂTEAU CALON SEGUR (B.G ; e.l.a.) GCC3 St Estephe 1979 75 / 90

2 B CHÂTEAU MONTROSE (1 M.E.+ ; 1 M.E ; e.a.) GCC2 St Estephe 1978

378 1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN GCC3 Margaux 1990 100 / 120

2 B LE BARON DE BRANE Margaux 1995

3 B CHÂTEAU VALENTIN Margaux 1997

379 2 B CHÂTEAU DE VILLEGEORGE (1 H.E.+ ; 1 H.E ; e.l.a.) Haut Médoc 1970 75 / 90

2 B CHÂTEAU DU TERTRE (1 H.E.+ ; 1 H.E ; e.l.a ; 1 e.a.) GCC5 Margaux 1973

2 B CLOS LA CROIX (H.E ; e.t.h. à e.l.a ; c.c. légères) Saint Julien 1977

380 1 B CHÂTEAU LA LAGUNE GCC3 Haut Médoc 2002 50 / 60

1 B CHÂTEAU BOUSCAUT Rouge (e.l.s.) CC Graves 2003

381 1 B CHÂTEAU ANGELUS (e.l.a.) GCC1A St Emilion 1993 120 / 130

382 6 B LES JARDINS DE SOUTARD Saint Emilion 2004 60 / 75
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383 2 B CHÂTEAU LA GRACE DIEU LES MENUTS (1 e.l.a.) GC St Emilion 1997 150 / 175

1 B CHÂTEAU MATRAS GCC St Emilion 1995

2 B CHÂTEAU HAUT BARDOULET (1 H.E ; 1 M.E ; e.l.s.) GC St Emilion 1976

1 B LA GRANGE NEUVE DE FIGEAC (B.G.) GC St Emilion 1995

1 B LA GRANGE NEUVE DE FIGEAC (T.L.B.- ; e.a.) GC St Emilion 1987

2 B CHÂTEAU LA ROUCHONNE (1 T.L.B ; 1 H.E+ ; e.l.a.) Saint Emilion 1971

2 B VIEUX CHÂTEAU SAINT ANDRE Montagne St Emilion 2000

1 B VIEUX CHÂTEAU SAINT ANDRE (T.L.B ; e.a.) Montagne St Emilion 1987

384 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (B.G.) CC1 Sauternes 1983 50 / 60

1 B CHÂTEAU FILHOT (M.E ; e.t.h. légère.) CC2 Sauternes 1976

385 12 B ANJOU CUVEE CYRANO (2 à 3 ; 3 à 4 ; 3 c.s.) Château de Tigné 1989 120 / 140

386 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois) Jaboulet Ainé 2005 480 / 540

387 4 B HERMITAGE LA CHAPELLE Jaboulet Ainé 2003 280 / 320

388 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.l.a ; c.a.) Jaboulet Ainé 1989 170 / 190

389 1 B GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) e.t.h. Rousseau 1987 140 / 150

390 1 B MONTRACHET (Grand Cru) Blain-Gagnard 2011 210 / 230

391 2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.a ; 1 clm.a. Drouhin 2001 120 / 140

392 6 B CLOS DE VOUGEOT LE GRAND MAUPERTUI (Grand Cru) Millot Jean Marc 2011 240 / 270

393 3 B ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru) Confuron J.J. 2011 450 / 480

394 3 B NUITS ST GEORGES LES CHABOEUFS (1er Cru) Confuron J.J. 2011 135 / 150

395 12 B CLOS VOUGEOT MUSIGNI (Grand Cru) Gros F&S 2012 540 / 600

396 12 B CLOS VOUGEOT MUSIGNI (Grand Cru) Gros F&S 2012 540 / 600

397 1 B ALOXE CORTON (e.l.a ; clm.a.) Cachat-Ocquidant 2006 70 / 85

1 B ALOXE CORTON (e.l.a.) Capitain-Gagnerot 2011

1 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge CC Graves 2001

1 B CHÂTEAU PAVEIL DE LUZE (e.t.h.) Margaux 2001

1 B CAHORS Clos la Coutale 2002

398 1 B COGNAC XO mention «armées alliées. Vente interdite dans le 
commerce ; c.c. légère

Hennessy NM 300 / 350

399 1 B ARMAGNAC SELECTIONNE PAR PIERRE LAPORTE Savour Club 1963 90 / 110

400 1 B ARMAGNAC VAGHI (mise en bouteille en 1992) Baron de Sigognac 1932 200 / 230

401 1 B CHARTREUSE JAUNE 9EME CENTENAIRE 1084-1984 Pères Chartreux NM 80 / 100

1 B ARQUEBUSE VULNERAIRE Guyot NM

402 8 B CHAMPAGNE BRUT DIVERS NM 100 / 120

2 B CHAMPAGNE DEMI SEC DIVERS NM

403 1 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 3,5 ; e.f.s. + 1 accroc ; 
clm.s ; c.l.a.

Philippe de Champrenay 1959 160 / 180

1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 3,2 ; e.t.h ; clm.s ; c.l.a. 
sommet ; présence d’un petit morceau de bouchon dans la 
bouteille

Drouhin 1964

1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.a ; clm.a. Château de Bligny 1988

404 1 B CORTON (Grand Cru) Cachat-Ocquidant 1981 90 / 110

1 B VOUGEOT CLOS DE LA PERRIERE (1er Cru) e.t. légère Bertagna 1985

2 B GEVREY CHAMBERTIN (e.a ; 1 accroc haut capsule) Thibaut 1983
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405 2 B MEURSAULT (e.a ; 1 clm.a.) Chauvenet 1974 80 / 100

1 B MEURSAULT (4,5 ; e.t.h ; clm.s ; aspect évolué) Ropiteau 1982

7 B POUILLY FUISSE (3 ou mieux ; 1 à 5,8 ; e.t.a ; 4 clm.s ; 3 s.c.m.) Besnard Frères 1953

1 B CONDRIEU (e.l.a.) Cave de Chante Perdrix 1996

406 1 B ALOXE CORTON (3,3 ; e.l.a.) Grivelet 1961 65 / 80

1 B MEURSAULT Rouge (e.t.a ; clm.a.) André Morey Nég. 1964

1 B VOLNAY (e.a.) Faye & Cie Nég. 1972

407 3 B POMMARD (1er Cru) e.q.i ; clm.a. Roger Rossignol 1990 80 / 100

2 B VOLNAY (e.q.i, clm.a.) Roger Rossignol 1990

1 B POMMARD CLOS DES EPENEAUX (1er Cru) e.q.i ; clm.a. Comtes Armand 1982

408 4 B BEAUNE LES VIGNES FRANCHES (1er Cru) 1 e.a ; 1 e.t.a ;  
2 e.q.i ; 3 clm.a ; 1 s.c.m.

Michel Bouzereau 1983 40 / 50

409 2 B VOLNAY EN CAILLERETS (1er Cru) 1 à 4,5 ; 1 à 6 ; e.t. légères 
+ 1 accroc ; 1 c.l.a. + 1 c.a. sommet ; 1 capsule raccourcie 
avec bouchon estampé

Chavigne & Laureille 1959 40 / 50

1 B VOLNAY CLOS DE LA POUSSE D’OR (1er Cru) 3,8 ; e.l.a. Chavigne & Laureille 1961

410 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h ; clm.s.) Domaine de Mont Redon 1970 120 / 140

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h. à e.l.a ; clm.s.) Delas 1957

3 B CORNAS (e.l.a.) Verilhac Nég. 1978

411 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (3,5 ou mieux ; 2 e.q.i ; 2 s.e ;  
2 clm.s ; 2 clm.a ; aspect clair)

Domaine des Sénèchaux 1957 70 / 80

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Michel Bernard 1986

1 B COTES DU LUBERON Château de Mille 1985

412 1 B CHÂTEAU CANON (T.L.B ; e.t. légère + 1 accroc) GCC1B St Emilion 1967 40 / 50

1 B CHÂTEAU LABEGORCE (B.G ; e.f.s. forte) Margaux 1988

1 B CHÂTEAU LA GARDE Rouge (e.l.s.) Graves 1981

413 1 B PORTO VINTAGE PORT (B.G ; e.l.a ; mise en bouteille en 
1946)

Gonzales-Byass 1944 120 / 140

414 1 B PORTO COLHEITA (capsule cire légèrement abimée) Kopke 1979 50 / 60

415 2 B GEVREY CHAMBERTIN (1 à 3,5 ; 1 à 8,5 ; e.t.h. légères ; 1 c.s.) Pierre Bourée Fils 1957 70 / 80

1 B MONBAZILLAC (M.E ; e.t.h. + 1 accroc ; capsule courte abimée) Delperier Frères 1945

416 1 B CHÂTEAU D’YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1990 220 / 240

417 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.a ; 1 accroc bas capsule) GCC1 Pauillac 1993 300 / 325

418 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (e.l.a.) CC Graves 1986 120 / 130

419 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (e.l.a ; c.l.a.) CC Graves 1988 100 / 110

420 1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC Mise Nicolas (T.L.B ; e.l.s ; 
capsule estampée)

GCC2 Margaux 1928 200 / 220

421 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret abimé) coiffe 
légèrement sale

Moët & Chandon 1971 180 / 200

422 1 B CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE (étui) e.l.s. Mumm 1975 30 / 40

423 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (H.E.+ ; e.f.s.) GCC1A St Emilion 1970 150 / 160

424 1 B CHAMPAGNE COLLECTION DA SILVA (Coffret légèrement abimé) Taittinger 1983 130 / 140

425 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (3,5 ; e.l.s.) GCC1 Graves 1984 140 / 150

426 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1997 70 / 80

1 B CHÂTEAU RIEUSSEC (V ; e.t.h. à e.l.a ; c.s. avec traces de coulures) CC1 Sauternes 1927  

427 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (H.E ; e.t.h. à e.l.a ; capsule courte sale ; 
belle)

CC1 Sauternes 1945 200 / 225

428 2 B BONNES MARES (Grand Cru) Bart 2005 150 / 170
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429 3 B BONNES MARES (Grand Cru) e.l.s. Bart 1999 210 / 240

430 2 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) Bart 2005 200 / 220

1 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) Bart 2006

431 3 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) Bouvier 2009 135 / 150

432 3 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) 1 accroc léger haut capsule Bouzereau Jean Marie 2009 90 / 105

433 3 B MEURSAULT GOUTTE D’OR (1er Cru) Bouzereau Jean Marie 2009 90 / 105

434 3 B PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIERES (1er Cru) Bouzereau Jean Marie 2009 90 / 105

435 3 B BEAUNE PERTUIZOTS (1er Cru) 1 clm.s. Bouzereau Jean Marie 2004 60 / 70

436 2 B MERCUREY CLOS DES BARRAULTS (1er Cru) e.l.s. Juillot Michel 2004 40 / 50

3 B RULLY Blanc (e.l.s.) Ponsot 2009

437 1 B COTE ROTIE (1 accroc clm.) Jamet 1997 150 / 170

2 B COTE ROTIE Jasmin 1999

1 B COTE ROTIE Bernard Guy 1999

1 B COTE ROTIE Jasmin 2002

438 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 e.t. légère) Jaboulet Ainé 1996 210 / 240

439 2 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 e.l.s ; 1 e.a.) Jaboulet Ainé 1994 100 / 110

440 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.l.a.) Jaboulet Ainé 1991 100 / 110

441 6 B CORNAS (e.t. légères) Voge 1997 120 / 140

442 2 B CORNAS (e.l.s.) Cuchet-Belcando 1995 75 / 90

1 B CORNAS (e.l.s.) Cuchet-Belcando 1994

2 B CROZES HERMITAGE VIEILLES VIGNES Rouge Domaine du Murinais 2001

443 1 B CHÂTEAU PONTET CANET GCC5 Pauillac 1999 90 / 110

1 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.) GCC3 St Julien 1999

1 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (e.t.h. légère) Saint Estephe 2005

444 1 B LES FIEFS DE LAGRANGE Saint Julien 2003 50 / 60

1 B CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON Haut Médoc 1996

1 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY (e.l.s.) Médoc 1996

1 B L’ESPRIT DE CHEVALIER Rouge Pessac-Léognan 2001

445 1 B VIN JAUNE L’ETOILE (e.l.a.) Joly 1996 60 / 70

1 B VIN JAUNE (e.l.a.) Fruitière de Voiteur 1996

1 37,5 cl VIN DE PAILLE (e.t.h.) Domaine de Montbourgeau 1992

446 5 B CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL Moët & Chandon NM 80 / 100

447 3 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) Louis Gras 2002 90 / 105

448 1 B CLOS DE LA ROCHE (e.t.a.) Castagnier 1999 60 / 75

2 B POMMARD (1er Cru) 3 ; e.l.a. Cellier de la Vieille Grange 1989  

449 3 B MOREY ST DENIS LES MONTS LUISANTS (1er Cru) Vins Bernard Gras 1995 70 / 80

450 3 B CHÂTEAU GLORIA Saint Julien 2005 90 / 105

451 6 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (Caisse Bois) Haut Médoc 2002 140 / 160

452 2 B LES CHARMES DU CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (1 e.t.h ; 1 e.a.  
avec millésime partiellement lisible)

Margaux 1998 60 / 75

2 B CHÂTEAU TAYAC CUVEE LES GRAVIERES Margaux 2009

2 B CHÂTEAU DE LA GRAVELIERE CUVEE PRESTIGE Rouge Graves 2004

453 3 B MOREY ST DENIS LES MONTS LUISANTS (1er Cru)  e.l.s ; clm.s. Pernin-Rossin 1990 120 / 140

1 B MOREY ST DENIS LES MONTS LUISANTS (1er Cru)  e.l.s ; clm.s. Pernin-Rossin 1988

454 5 B CHAMBOLLE MUSIGNY (1er Cru) e.l.s. Pernin-Rossin 1990 120 / 140

455 6 B VOSNE ROMANEE LES BEAUMONTS (1er Cru) e.t.h. légères ; clm.s. Pernin-Rossin 1990 210 / 240
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456 2 B VOSNE ROMANEE LES BEAUMONTS (1er Cru) e.l.s. Pernin-Rossin 1989 170 / 190

1 B NUITS ST GEORGES LA RICHEMONE (1er Cru) e.t.h. légère Pernin-Rossin 1988

3 B NUITS ST GEORGES LA RICHEMONE (1er Cru) e.t.h. Pernin-Rossin 1990

457 1 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) e.l.s. Comtes Lafon 1994 120 / 140

1 B VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) e.a. Marquis d’Angerville 1992

2 B MEURSAULT LES CLOUS (e.t.h. légères) Javillier 1994

458 4 B VOLNAY CAILLERETS (1er Cru) e.l.s. Marquis d’Angerville 1988 210 / 240

2 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) e.l.s. Marquis d’Angerville 1988

459 4 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.l.s. Savour Club 1988 120 / 140

460 1 Mag BANDOL LA TOURTINE (e.a.) Tempier 1988 50 / 60

461 5 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1999 275 / 300

462 4 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (3 e.l.s ; 1 e.t.h. à e.l.a.) CC Graves 1999 200 / 220

463 4 B CHÂTEAU LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET (e.t.h. dont 1 e.l.a.) Pomerol 1999 60 / 75

464 1 JERO CHÂTEAU CHARRON (Caisse Bois) cire détruite sommet 1ères Côtes de Blaye 1993 30 / 40

465 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.l.s.) Château la Nerthe 1995 90 / 110

1 B VIN JAUNE (M.B ; e.t.h. + 1 accroc) Fruitière d’Arbois 1973

1 B COTES DU RHONE LES GARRIGUES (e.l.s.) Domaine de la Janasse 1995

2 B POUILLY SUR LOIRE (e.t.h.) Carlbourdin 1982

1 B COTEAUX CHAMPENOIS BLANC DE BLANCS (e.t.h.) Léon Launois 1982

1 B COTES DU JURA Blanc (5 ; e.l.s.) Bourdy 1980

466 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (e.t. légère ; coiffe légèrement 
abimée)

Moët & Chandon 1983 140 / 150

467 1 B CHAMPAGNE DOM RUINART (coiffe très légèrement abimé) Dom Ruinart 1978 90 / 100

468 2 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1 e.l.a ; 1 e.a ; 1 c.a. Rapet 1988 60 / 70

469 6 B MOREY ST DENIS (e.t.h. fortes) Marchand 1992 90 / 110

470 4 B NUITS ST GEORGES AUX SAINT JULIEN (e.l.s.) Bocquenet 1990 80 / 100

471 12 B VOSNE ROMANEE (2 e.l.s ; 6 e.l.a ; 1 e.a.) Roblot-Marchand 1992 180 / 210

472 4 B BEAUNE MONTREVENOTS (1er Cru) e.t.h. à e.a ; clm.s. Monnier & Fils 1998 60 / 75

473 6 B CHAMBOLLE MUSIGNY (1er Cru) e.f.s ; clm.s. Roblot-Marchand 1993 120 / 140

474 2 B MOREY ST DENIS LES CHAFFOTS (1er Cru) Dufouleur P&F 2000 50 / 60

475 1 B VOSNE ROMANEE  (e.l.a.) François Gerbet 1997 75 / 90

1 B VOSNE ROMANEE (e.t.a ; clm.a.) Roblot-Marchand 1992

2 B POMMARD (e.l.a.) Vaudoisey-Mutin 1988

1 B COTE ROTIE Savour Club 2000

476 3 B PERNAND VERGELESSES Rouge (e.l.s.) Marchand 1995 110 / 130

1 B BEAUNE Rouge (1er Cru) Dne du Château de 
Meursault

2002

1 B BEAUNE Rouge (1er Cru) Dne du Château de 
Meursault

1994

1 B BEAUNE LES BELLISSANDS (e.l.s.) Darviot 1993

1 B CHASSAGNE MONTRACHET LES PASQUELLES Rouge (e.t.a.) Philippe Bouzereau 1999

1 B MARANGES LA FUSSIERES (1er Cru) e.l.s. Laforest 1997

2 B BOURGOGNE CHARDONNAY CLOS DU CHÂTEAU (1 c.s. couleuse) Dne du Château de 
Meursault

1994

477 1 Mag MOREY ST DENIS LES HERBUOTTES (e.l.s ; bouteille cirée) Marchand 1994 40 / 50

478 6 B ALOXE CORTON (e.l.s.) Pierre Bize 1993 90 / 110

479 6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h. à e.a ; clm.s. + 1 accroc Rebourseau 1995 125 / 150
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480 17 B HAUTES COTES DE NUITS Rouge (e.t.h. à e.a ; clm.s. à clm.a.) Roblot-Marchand 1993 100 / 120

481 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (3,7 ; e.t.h.) GCC1 Graves 1973 110 / 120

482 1 B CHÂTEAU MARGAUX (B.G ; e.l.s.) GCC1 Margaux 1984 150 / 160

483 6 B CHÂTEAU MONTROSE (5 e.a ; 1 e.t.a.) GCC2 St Estephe 1997 180 / 210

484 2 B CARRUADES DE LAFITE (B.G ; e.l.s.) Pauillac 1990 200 / 220

485 10 B CARRUADES DE LAFITE (5 e.l.s ; 5 e.l.a.) Pauillac 1997 750 / 800

486 3 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (2 e.l.a.) GCC2 St Julien 1997 80 / 90

487 8 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (1 e.l.s ; 6 e.t. légères ; 1 e.l.a.) Moulis 1996 150 / 170

488 4 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge CC Graves 1994 90 / 110

489 2 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h. à e.l.a.) Pomerol 1996 60 / 70

490 7 B CHÂTEAU BEAUREGARD (4 B.G ; 1 T.L.B ; e.f.s.) Pomerol 1986 105 / 125

491 2 B CHÂTEAU BELAIR (1 T.L.B ; 1 H.E ; 1 e.l.s ; 1 e.l.a.) GCC1B St Emilion 1986 45 / 55

492 10 B CHÂTEAU GRAVAJANILLES Rouge (H.E.+ sinon mieux ; e.l.s.) Graves 1989 50 / 60

493 1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (H.E.+ ; e.l.s. + 1 accroc) GCC2 St Julien 1975 110 / 130

1 B CHÂTEAU LA ROSE FIGEAC (H.E.+ ; e.l.s. + 1 accroc) Pomerol 1975

1 B CHÂTEAU D’ARCHE (B.G ; e.t.h.) CC2 Sauternes 1983

1 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h.) GCC3 Margaux 1994

1 B CHÂTEAU FOURCAS DUPRE (e.l.s.) Listrac Médoc 1996

494 3 B CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (2 H.E.+ ; e.l.s.) Graves 1975 40 / 50

495 4 B CHÂTEAU SOUTARD (e.l.s.) GCC St Emilion 2006 70 / 80

496 5 B CHÂTEAU GRAND MAYNE (e.l.s.) GCC St Emilion 1997 75 / 90

497 4 B CHÂTEAU GAILLARD DE LA GORRE (e.l.s.) GC St Emilion 1995 50 / 60

1 B CHÂTEAU LE BOURDIEU (H.E ; e.t.h. + 1 accroc) Haut Médoc 1975

1 B CHÂTEAU TRAPEAU (H.E.+ ; e.a.) Saint Emilion 1969

498 7 B CHÂTEAU JACQUES NOIR (e.t.h.) Saint Emilion 1998 90 / 110

1 B CHÂTEAU HAUT LAVERGNE (H.E.+ ; e.t.h.) Saint Emilion 1978

1 B DOMAINE DE LA GAFFELIERE (e.l.s.) Saint Emilion 1983

1 B CHÂTEAU LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET (e.l.a.) Pomerol 1996

1 B CHÂTEAU LA ROUCHONNE (T.L.B ; e.a.) Saint Emilion 1970

499 4 B CHÂTEAU CRU PEYRAGUEY (1 B.G ; 3 e.l.s ; 1 s.e.) Sauternes 1988 90 / 110

2 B CLOS L’ABEILLEY (e.t.h.) Sauternes 1988

2 B CHÂTEAU LA PASSONNE (1 M.E ; 1 B.E.+ ; e.t.h. + 1 accroc ; 
clm.s ; c.s.)

Loupiac 1949

1 B CHÂTEAU DARRO? (H.E ; e.t.a.) Sainte Croix du Mont 1949

500 8 B RIOJA RESERVE (e.t.h ; 1 e.l.a ; 1 e.a.) Remelluri 1991 50 / 60

1 B CHAMPAGNE BRUT RESERVE (e.l.s.) Taittinger NM

501 1 Mag CHÂTEAU TALBOT (T.L.B ; e.l.a. à e.a.) GCC4 St Julien 1973 60 / 75

1 Mag CHÂTEAU ST AGREVE Rouge (H.E.+ ; e.l.a.) Graves 1983

502 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.s.) GCC1 Margaux 1983 230 / 250

503 4 B SAINT JOSEPH Blanc Boissey-Chol 2009 90 / 110

2 B CONDRIEU CLOS CHANSON André Perret 2004

3 B SAINT JOSEPH Blanc André Perret 2004

504 3 B MOREY ST DENIS MONTS LUISANTS (1er Cru) e.t.h ; clm.s. Moillard 1999 75 / 90

505 3 B NUITS ST GEORGES LES FLEURIERES HOSPICES DE 
BEAUNE CUVEE DES SŒURS HOSPITALIERES (2 e.l.a.)

Drout-Ainé 2000 60 / 70

506 2 B POMMARD TASTEVINE Moillard 2001 30 / 40
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507 2 B MEURSAULT LES CLOUS (1 e.l.a ; 1 clm. BPF abimée) Bouchard P&F 2000 55 / 65

1 B MEURSAULT LES CORBINS Bitouzet-Prieur 1999  

508 5 B MEURSAULT LES NARVAUX (3 e.t.h ; 2 clm.s.) Vincent Bouzereau 2001 100 / 120

509 3 B MEURSAULT CLOS DU CROMIN (e.t. légères) Moillard 2003 50 / 60

510 9 B MEURSAULT (e.l.s ; clm.s.) Vincent Bouzereau 2000 180 / 210

511 4 B ALOXE CORTON (e.l.s ; 1 s.c.m.) Moillard 2003 60 / 75

512 6 B SAVIGNY LES BEAUNE Blanc (4 e.t. légères ; 1 s.c.m.) Moillard 2003 60 / 75

513 5 B SANTENAY BEAUREPAIRE (1er Cru) e.t. légères ; 1 s.c.m. Moillard 2003 60 / 75

514 3 B SANTENAY LES PRARONS DESSOUS (e.t. lègères ; 1 accroc clm.) Charles Allexant & Fils 2001 50 / 60

3 B MERCUREY BOIS VILAIN (2 e.l.a.) Moillard 1999

515 4 B MARANGES LES CLOS ROUSSOTS (1er Cru) 1 e.l.a. Moillard 2002 60 / 75

1 B MARANGES CLOS DES LOYERES (1er Cru) clm.a. Misserey 1999

516 9 B HAUTES COTES DE NUITS Rouge (3 e.t. légères) Moillard 2002 80 / 100

3 B HAUTES COTES DE BEAUNE TASTEVINE Rouge Moillard 2001

517 2 B COTE DE NUITS VILLAGES (e.l.a.) Moillard 2002 55 / 65

3 B HAUTES COTES DE NUITSCUVEE LES HAYES Rouge (e.l.s.) Reine Pédauque 1997

3 B HAUTES COTES DE NUITS Rouge (e.l.s.) Reine Pédauque 1998

518 8 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Savary 2001 100 / 120

519 9 B CHABLIS SELECTION VIEILLES VIGNES (e.t.h. + 1 accroc) Savary 2001 110 / 130

3 B PETIT CHABLIS (e.l.s.) Savary 2001

520 1 B POUILLY VINZELLES Château de Vinzelles 1999 80 / 100

3 B SAINT VERAN VIEILLES VIGNES (e.l.s.) Mondange 2000

2 B SAINT VERAN VIEILLES VIGNES (1 e.t.h.) Mondange 1997

5 B VIRE CLESSE André Bonhomme 2000

521 3 B COTE ROTIE (1 e.l.a ; 1 e.a ; 2 clm.a.) Guigal 1987 90 / 105

522 6 B COTE ROTIE (1 à 3 ; 1 à 3,5 ; 2 e.a ; 1 e.t.a ; 2 c.s.) Guigal 1982 210 / 240

523 6 B CONDRIEU (e.l.s.) Guigal 1993 90 / 110

524 6 B CONDRIEU (4 e.l.s ; 2 e.l.a ; 1 clm.a.) Guigal 1993 90 / 110

525 6 B CONDRIEU (e.l.s.) Guigal 1992 90 / 110

526 6 B CONDRIEU (3 e.t.h ; 1 clm.s.) Guigal 1992 90 / 110

527 6 B HERMITAGE Blanc (1 e.l.a ; 1 clm.a.) Guigal 1992 120 / 140

528 6 B HERMITAGE Blanc (3 e.l.a.) Guigal 1990 150 / 175

529 3 B HERMITAGE Rouge (2 e.l.a ; 1 e.a ; 1 clm.a.) Guigal 1987 60 / 75

530 6 B GIGONDAS (1 e.l.a.) Guigal 1989 60 / 75

531 12 B TAVEL (1 e.l.a ; 2 e.a.) Guigal 1992 60 / 75

532 6 B TAVEL (e.l.a.) Guigal 1990 30 / 40

533 12 B TAVEL (4 e.l.a ; 2 e.a.) Guigal 1989 60 / 75

534 2 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) 1 e.l.s ; 1 e.l.a ; 1 
s.c.m.

Faiveley 1979 60 / 70

535 5 B NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE (1er Cru) e.a ; 
4 s.c.m ; 1 clm.a

Faiveley 1979 150 / 175

536 2 B PULIGNY MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru) 1 à 4,5 ; 1 
e.t.h ; 1 clm.s.

Pasquier 1980 45 / 55

1 B PULIGNY MONTRACHET LES PERRIERES (1er Cru) 3,3 ; e.t.h. 
légère

Pasquier 1979

537 1 B MONTRACHET (Grand Cru) 2,3 ; e.t.h. légère ; c.s. à c.c. Remoissenet 1987 100 / 110

538 1 B MONTRACHET (Grand Cru) 2,6 ; e.t.h ; clm.s ; c.c. Remoissenet 1987 100 / 110
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539 6 B CHÂTEAU RESPIDE Blanc (3 T.L.B ; 2 H.E.+ ; 1 H.E ; e.l.s. + 
1 accroc)

Graves 1990 60 / 75

540 6 B CHÂTEAU RESPIDE Blanc (2 T.L.B ; 1 H.E.+ ; e.t.h. à e.l.a ; 1 c.a.) Graves 1980 30 / 40

541 6 B SANCERRE Blanc (de 3 à 5,5 ; e.l.s. à e.l.a ; 2 c.s.) Domaine de la Moussière 1982 30 / 40

542 1 B PETRUS (M.E.- ; e.l.a.) Pomerol 1976 400 / 450

543 11 B CHÂTEAU MONTVIEIL (Caisse Bois) H.E. à M.E. Pomerol 1986 110 / 130

544 3 B CHÂTEAU LATOUR (1 M.E ; 2 B.E+ ; 1 e.t.a ; 2 quasi s.e ;  
1 supposée ; capsules sales estampées)

GCC1 Pauillac 1951 600 / 660

545 2 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.t.h. dont 1 e.l.a ; 1 c.a.) GCC1 Graves 1976 300 / 320

546 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (H.E ; e.f.s. forte ; c.s.) GCC1A St Emilion 1970 150 / 160

547 1 B CHÂTEAU GUIRAUD (H.E.+ ; 1 accroc haut capsule) CC1 Sauternes 1981 65 / 80

1 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (B.G ; e.a.) CC Graves 1985

1 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc CC Graves 1999

1 B CHÂTEAU LA RIVIERE LACOSTE Rouge (e.l.s.) Graves 2004

547bis 3 B VOLNAY Guy Berrange Nég. 2009 50 / 60

548 4 B CHÂTEAU L’EGLISE CLINET (e.q.i.) Pomerol 1982 240 / 260

549 1 B LES FORTS DE LATOUR (e.a.) Pauillac 1981 220 / 240

1 B LES FORTS DE LATOUR (e.t.h.) Pauillac 1980

1 B LES FORTS DE LATOUR (e.t.a.) Pauillac 1979

1 B LES FORTS DE LATOUR (e.a.) Pauillac 1978

550 1 Dmg CLOS BEAUREGARD Pomerol 2001 90 / 110

551 1 B MARC DE BOURGOGNE Lamarche 1961 60 / 75

552 1 B MARC DE BOURGOGNE (e.t.h.) Lamarche 1961 60 / 75

553 3 B ALOXE CORTON LES VALOZIERES (1er Cru) Nudant 1989 50 / 60

554 1 B LA ROSE PAUILLAC Pauillac 1996 55 / 65

1 B CLOS DU MARQUIS Saint Julien 1983

1 B CHÂTEAU PHELAN SEGUR (e.l.a.) Saint Estephe 1983

555 1 Jéro CHÂTEAU PATRIS (e.f.s ; 5 litres) GC St Emilion 1993 100 / 120

556 12 B CHASSE SPLEEN (Caisse Bois) e.f.s. légères dont 3 avec 1 accroc Moulis 1990 450 / 500

557 4 B CARRUADES DE LAFITE (e.a.) Pauillac 1999 400 / 440

558 5 B SAUMUR CHAMPIGNY (3 à 3,5 ; e.a.) Domaine de la Bessière NM 20 / 30

1 B CHENAS (e.l.a.) Château de Chenas 2008

559 12 B CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge (Caisse Bois) T.L.B ; 1 H.E.+ 
; 1 H.E ; e.t.h. dont 2 e.l.a ; 1 c.s. sommet ; quelques c.c. légères

CC Graves 1981 240 / 270

560 1 B BAS ARMAGNAC Cave de Janglaron 1975 60 / 75

561 5 B CHÂTEAU CAILLOU (e.t.h.) CC2 Sauternes 1989 150 / 175

1 B CHÂTEAU CAILLOU (e.l.s.) CC2 Sauternes 1990

562 12 B CLOS RENE (Caisse Bois sans couvercle) Pomerol 1993 180 / 210

563 5 B CHÂTEAU JEANDEMAN (3 e.t ; 1 e.l.a. ; 1 e.a.) Fronsac 1985 80 / 100

3 B CHÂTEAU JEANDEMAN (1 T.L.B ; 1 H.E ; 1 e.a.) Fronsac 1983

1 B CHÂTEAU LES TUILERIES (e.l.a.) Saint Emilion 1995

2 B CHÂTEAU HAUT GRAVET (1 H.E ; e.a.) GC St Emilion 1991

564 3 Mag COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP (L.B.) Courvoisier NM 150 / 180

565 8 B CHÂTEAU MAGDELAINE (1 B.G ; 1 T.L.B ; 1 e.t ; 1 c.l.a. bas de jupe) GCC1B St Emilion 1983 240 / 280

566 12 B CHÂTEAU GAZIN (4 B.G ; 3 T.L.B ; 3 H.E.+ ; 1 H.E ; 1 M.E.+ ; 
e.l.s ; 1 e.t.)

Pomerol 1976 260 / 300

567 8 B CHÂTEAU GAZIN (T.L.B ; 2 H.E.+ ; 1 H.E ; e.l.s.) Pomerol 1976 180 / 210
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568 6 B CLOS DES LITANIES (3 T.L.B ; 1 H.E+ ; 1 H.E ; 1 M.E.+ ;  
1 e.t. ; 2 c.s. dont 1 avec traces de coulures anciennes)

Pomerol 1970 90 / 110

569 12 B CHÂTEAU LA COMMANDERIE (9 H.E.+ ou mieux ; 3 H.E ;  
3 e.a. sinon e.t.a ; 3 c.s.)

Lalande de Pomerol 1978 110 / 130

570 6 B CHÂTEAU PLANTEY (2 H.E.+ ; 3 H.E ; 1 M.E.+ ; e.l.s.) Pauillac 1981 60 / 75

571 6 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (2 T.L.B ; 3 H.E.+ ; 1 H.E ; e.l.s.) GCC2 Margaux 1976 150 / 175

572 1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON GCC2 Pauillac 1981 105 / 120

1 B CHÂTEAU FIGEAC (e.t.h.) GCC1B St Emilion 1986

1 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1989

573 2 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES GCC2 St Julien 1990 260 / 280

574 3 B LES FORTS DE LATOUR (e.l.s.) Pauillac 1994 150 / 165

575 2 B LES FORTS DE LATOUR Pauillac 1989 140 / 160

576 1 B CHÂTEAU CAP DE MOURLIN (T.L.B ; e.t.h.) GCC St Emilion 1978 75 / 90

1 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (e.t.h.) Saint Estephe 1982

1 B CHÂTEAU SAINT PIERRE (e.l.s.) GCC4 St Julien 1990

577 1 Mag CHÂTEAU HAUT MARBUZET (T.L.B ; e.l.a.) Saint Estephe 1982 70 / 80

578 1 Mag CHÂTEAU CLOS HAUT MAZERAT (B.G ; e.l.s.) GC St Emilion 1979 40 / 50

579 2 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (1 H.E.+) GCC2 St Julien 1988 80 / 90

580 1 B CHÂTEAU LANESSAN Haut Médoc 1991 80 / 100

2 B CHÂTEAU DE TRESSAN Margaux 1990

1 B CHÂTEAU LALANDE BORIE Saint Julien 1989

2 B CHÂTEAU POUJEAUX (1 H.E.+ ; e.t.h.) Moulis 1980

581 3 B CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPERY (T.L.B ; e.t.h. à e.l.a.) GCC3 Margaux 1979 45 / 55

582 3 B CHÂTEAU LAROQUE (2 e.t.h ; 1 e.t.a.) GCC St Emilion 1986 100 / 120

3 B CHÂTEAU SAINT ANDRE CORBIN (1 B.G ; 1 T.L.B ; e.t.h.) St Georges St Emilion 1990

3 B CHÂTEAU BEL AIR ST GEORGES (e.t.h.) St Georges St Emilion 1979

583 1 B LE BARON DE BRANE Margaux 1997 70 / 90

1 B CHÂTEAU DU TAILHAS Pomerol 1996

1 B CHÂTEAU COUTET (T.L.B ; e.f.s ; c.s.) CC1 Sauternes 1986

1 B CHÂTEAU POTENSAC (e.t.h. forte) Médoc 1984

1 B CHÂTEAU FRANC MAYNE (T.L.B ; e.l.s.) GCC St Emilion 1983

584 6 B CHÂTEAU POTENSAC (e.t.h.) Médoc 2005 120 / 140

585 2 B CHÂTEAU LARMANDE (e.t.h. légères) GCC St Emilion 2000 90 / 110

2 B CHÂTEAU LARCIS DUCASSE GCC St Emilion 2000

586 5 B SANCERRE Rouge Vacheron 2005 80 / 100

5 B SANCERRE Blanc Vacheron 2006

587 1 Mag CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL Moët & Chandon NM 50 / 60

588 1 Mag CHAMPAGNE BRUT Gervais-Gobillard NM 30 / 40

589 1 B CHAMPAGNE CUVEE WILLIAM DEUTZ Deutz 1996 70 / 80

590 12 B CHAMPAGNE BRUT De Castelnau NM 120 / 140

591 11 B CHAMPAGNE BRUT De Castelnau NM 110 / 130

592 3 B CHAMPAGNE BRUT Lacourte-Godbillon NM 30 / 40

593 1 B CHAMPAGNE BRUT Claude Prieur NM 75 / 90

2 B CHAMPAGNE BRUT CUVEE SPECIAL Charles Lafite NM

1 B CHAMPAGNE BRUT (étui) Deutz NM

1 B CHAMPAGNE FLEUR DE CHAMPAGNE Duval Leroy NM



 25 

Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)

594 1 B PORTO LAGRIMA Blanc (étui) Ramos Pinto NM 75 / 90

1 B PORTO LBV Comapgnie vinicole du Nord 1992

1 B COGNAC PREMIERES SAVEURS Léopold Gourmel NM

1 B MARC DE BOURGOGNE VIEUX HOSPICES (M.B ; e.t.h.) Chevillot NM

1 35 cl BAS ARMAGNAC Domaine d’Espèrance 1990

595 1 B COGNAC 50 ANS D’AGE (s.e.) Boulestin NM 50 / 60

596 4 B COGNAC  (N.I.) Davin & Co NM 100 / 120

597 1 B POUILLY FUISSE LE CLOS DE MONSIEUR NOLY Valette 1993 75 / 90

1 B POUILLY FUISSE CLOS REYSSIE Valette 1993

1 B MERCUREY (3,5) Juillot 1957

3 B MERCUREY (1 à 3,5 ; 1 à 5 ; 1 e.l.a.) Juillot 1959

598 2 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 à 5 Mauffré-Truchot 1976 35 / 45

599 2 B CHÂTEAU BERNISSE Sauternes 2000 75 / 90

1 B JURANCON BALLET D’OCTOBRE Cauhapé 2000

7 B CHÂTEAU DU MONT (1 H.E ; 1 M.E.+) Sainte Croix du Mont 1982

600 6 B CHÂTEAU DU MONT Sainte Croix du Mont 1989 30 / 40

601 8 B CHÂTEAU DE L’IF Sainte Croix du Mont 1988 40 / 50

602 2 B PORTO TAWNY Ferreira NM 20 / 25

603 6 B CHÂTEAU JEAN FAURE GCC St Emilion 1998 60 / 75

604 1 B CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (e.l.s.) GCC4 St Julien 1993 45 / 55

2 B PRELUDE A GRAND PUY DUCASSE Pauillac 2000

605 1 Mag VOLNAY CAILLERETS ANCIENNE CUVEE CARNOT (1er Cru) 
Caisse Bois

Bouchard Père & Fils 1998 60 / 70

606 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos St Jean 1994 75 / 90

1 B CORNAS Voge 1993

1 B COTE ROTIE Guigal 1993

1 B COTE ROTIE Guigal 1987

607 5 B SAINT JOSEPH LES LARMES DU PÈRE Alain Paret 2005 75 / 90

4 B COTES DU RHONE Rouge Guigal 1998

3 B COTES DU RHONE Rouge Guigal 1997

608 8 B COTES DU RHONE Rouge Guigal 1999 40 / 50

609 2 B RULLY MEIX CADOT Blanc (e.t.h.) Château de Davenay 2001 40 / 50

1 B GIVRY LES BOIS CHEVAUX (1er Cru) Thénard 1994

1 B FIXIN CLOS DE LA PERRIERE (1er Cru) Berrange 1996

1 B MERCUREY (e.l.s.) Ropiteau 1988

610 16 B BOURGOGNE LES CHAZOTS Rouge Belin 2002 90 / 110

611 4 B VOSNE ROMANEE Nicolas Potel 2000 70 / 85

612 4 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) Nicolas Potel 2000 120 / 140

613 2 B POMMARD LES ARGILLIERES (1er Cru) Domaine Lejeune 2003 100 / 120

1 B POMMARD Domaine Lejeune 2002

1 B POMMARD LES TROIS FOLLOTS (1er Cru) Domaine Lejeune 2005

1 B GEVREY CHAMBERTIN Bouchard Père & Fils 2003

614 5 B VOLNAY VIEILLES VIGNES Nicolas Potel 2000 90 / 110

615 4 B GEVREY CHAMBERTIN Nicolas Potel 2000 80 / 90

616 6 B CHAMBOLLE MUSIGNY Nicolas Potel 2000 110 / 130

617 3 B NUITS ST GEORGES Nicolas Potel 2000 50 / 60
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)

618 12 B ALOXE CORTON LES BOUTIERES Nicolas Potel 1999 160 / 180

619 2 B SAINT AUBIN LES FRIONNES (1er Cru) SCV 2000 50 / 60

2 B MERCUREY LA CHASSIERE (1er Cru) Voarick 1998

1 B VOUGEOT (1er Cru) Chauvenet VSR

620 2 B COTE ROTIE LA SARRASINE Domaine de Bonserine 2004 40 / 50

621 12 B PORTO DIVERS NM 60 / 80

622 3 B PORTO (e.t.a.) Croft NM 60 / 75

1 B PORTO (étui) Quinta do Infantado NM

1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Raoul Collet NM

623 1 2 L WHISKY JB NM 30 / 40

624 2 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 à 3 ; 1 à 5 André Bourcier 1976 50 / 60

625 2 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 4,5 ; 1 e.t.a ; 1 clm.a. André Bourcier 1982 40 / 50

626 6 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 2 à 3 ; 1 à 4 André Bourcier 1985 150 / 170

627 7 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 3 à 3,5 ; 3 à 4 ; 1 à 5 ; 
aspect évolué

Voarick 1977 90 / 110

628 1 Jérob CHUSCLAN CUVEE DU PÈRE BRIDAYNE (Caisse Bois) 5 cm Vignerons de Chusclan 1983 20 / 30

629 10 B CHÂTEAU TIMBERLAY (6 B.G ; 4 T.L.B ; e.l.s.) Bordeaux Supérieur 1959 50 / 60

630 6 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (2 H.E ; 2 M.E.+ ; 2 M.E ; 3 e.l.s ; 
3 e.t.h ; 2 c.s ; 1 c.l.a. sommet)

Moulis 1964 90 / 110

631 1 B CHÂTEAU HAUT BAGES LIBERAL (M.E ; e.l.a ; c.s.) GCC5 Pauillac 1959 90 / 110

2 B CHÂTEAU LA ROSE PAUILLAC (1 T.L.B ; 1 M.E ; e.l.s. + 1 accroc) Pauillac 1959

1 B CHÂTEAU CERTAN GIRAUD (H.E.) Pomerol 1964

1 B CHÂTEAU LE CASTELOT (H.E ; e.t.h ; c.c.) Saint Emilion 1958

1 B MONBAZILLAC (H.E.+ ; e.t.h ; années 50-60) Ets le Tessier NM

632 12 B BOURGOGNE Rouge (2 à 3 ; 2 à 3,5 ; 3 à 4 ; 2 à 5) Joly-Vaillant Nég. 1964 60 / 75

633 12 B CHÂTEAU BELAIR (1 H.E.+ ; 2 H.E ; 1 M.E.+ ; 3 M.E ; 3 B.E ; 
2 V ; 6 e.l.s ; 6 e.t.h. légères ; 3 c.s.)

GCC1B St Emilion 1958 140 / 160

634 12 B CHÂTEAU CERTAN GIRAUD (2 B.G ; 6 T.L.B ; 3 H.E+ ; 1 H.E ; 
2 e.l.a ; 1 c.l.a. sommet)

Pomerol 1964 180 / 210

635 6 B CHÂTEAU CERTAN GIRAUD (1 H.E ; 1 M.E.+ ; 4 M.E ; 4 e.l.a.) Pomerol 1964 75 / 90

636 6 B CHÂTEAU LA TOUR ST PIERRE (1 M.E.+ ; 1 M.E ; 2 B.E.+ ;  
1 B.E ; 1 V ; 2 e.l.a.)

Saint Emilion 1964 30 / 40

637 11 B CHAMPAGNE CUVEE ROYALE (4 L.B ; 4 e.l.s ; 2 e.l.a ; 5 
coiffes sales avec traces de coulures anciennes)

Joseph Perrier 1959 110 / 130

638 36 
37,5 cl

CHAMPAGNE CARTE D’OR BRUT (L.B ; 6 M.B ; e.l.s ; aspect 
trouble)

Lenoble 1961 180 / 210

639 1 B CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE (e.t.h.) Mumm NM 50 / 60

1 B CHAMPAGNE BRUT Pommery NM

1 B CHAMPAGNE BRUT (e.l.s.) René Brun NM

1 37,5 cl CHAMPAGNE CARTE D’OR BRUT (L.B ; e.l.s ; coiffe abimée) Lenoble 1961

1 B BOURGOGNE Rouge (5) Joly-Vaillant Nég. 1964

640 5 B CHÂTEAU SAINT GEORGES (M.E. sinon mieux ; e.l.s.) St Georges St Emilion 1981 100 / 120

2 B CHÂTEAU SAINT GEORGES (1 T.L.B ; 1 M.E.+ ; e.l.s.) St Georges St Emilion 1982

1 B MONBAZILLAC (B.G ; e.l.s) Château du Rauly 1996

1 B MONBAZILLAC (H.E.+ ; e.t.h.) Château du Treuil de Mailhac 1981

1 B CHÂTEAU PETIT VILLAGE (B.G ; e.l.s.) Pomerol 1983

1 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. Perrot-Minot 1993

641 4 B MEDOC MISE DE LA BARONNIE (1 B.G ; 1 T.L.B ; e.l.s.) De Rothschild 1985 30 / 40

2 B MEDOC MISE DE LA BARONNIE (1 B.G ; 1 T.L.B ; e.l.s.) De Rothschild 1983
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  CONDITIONS DE VENTE ET ENCHÈRES  

DE BAECQUE et associés est une société de ventes  
volontaires de meubles aux enchères publiques régie par la 
loi du 10 juillet 2000. En cette qualité la SVV DE BAECQUE 
et associés agit comme mandataire du vendeur qui contracte 
avec l’acquéreur.
Les rapports entre la SVV DE BAECQUE et associés et 
l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales 
d’achat qui pourront être amendées par des avis écrits ou 
oraux qui seront mentionnés au procès-verbal de vente.

1 - Le bien mis en vente
a) Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens 
pouvant les intéresser avant la vente aux enchères, et notam-
ment pendant les expositions. La SVV DE BAECQUE et 
associés se tient à la disposition des acquéreurs potentiels 
pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.
b) Tous les biens sont vendus tels quels dans l’état où ils se 
trouvent au moment de la vente avec leurs imperfections ou 
défauts. Aucune réclamation ne sera possible relativement 
aux restaurations d’usage et petits accidents. Il est de la res-
ponsabilité des futurs enchérisseurs d’examiner chaque bien 
avant la vente et de compter sur leur propre jugement aux 
�ns de véri�er si chaque bien correspond à la description. 
Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant une 
mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. 
Les dimensions sont données à titre indicatif.
c) Les indications données par la SVV DE BAECQUE et 
associés sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou 
d’un incident a�ectant le lot, sont exprimées pour faciliter 
son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à 
son appréciation personnelle ou à celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou 
d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou 
verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt 
de tout défaut présent, passé ou réparé.
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.
d) Les estimations sont fournies à titre purement indicatif 
et elles ne peuvent être considérées comme impliquant la 
certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à 
l’intérieur de la fourchette d’estimations. 
Les estimations ne sauraient constituer une quelconque  
garantie.
Les estimations peuvent être fournies en plusieurs monnaies ; 
les conversions peuvent à cette occasion être arrondies di�é-
remment des arrondissements légaux.

2 - La vente
a) En vue d’une bonne organisation des ventes, les acquéreurs 
potentiels sont invités à se faire connaître auprès de la SVV 
DE BAECQUE et associés, avant la vente, a�n de permettre 
l’enregistrement de leurs données personnelles.
La SVV DE BAECQUE et associés se réserve de demander à 
tout acquéreur potentiel de justi�er de son identité ainsi que 
de ses références bancaires.
La SVV DE BAECQUE et associés se réserve d’interdire 
l’accès à la salle de vente de tout acquéreur potentiel pour 
justes motifs.
b) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler 
personnellement et immédiatement le prix d’adjudication 
augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous  
impôts ou taxes qui pourraient être exigibles.
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dé-
nonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte 
d’un tiers, acceptée par la SVV DE BAECQUE et associés.
c) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent 
dans la salle de vente.
Toutefois la SVV DE BAECQUE et associés pourra accepter 
gracieusement de recevoir des enchères par téléphone d’un 
acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente.
La SVV DE BAECQUE et associés ne pourra engager sa 
responsabilité notamment si la liaison téléphonique n’est pas 
établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou d’omis-
sions relatives à la réception des enchères par téléphone.
d) La SVV DE BAECQUE et associés pourra accepter  
gracieusement d’exécuter des ordres d’enchérir qui lui auront 
été transmis avant la vente et que la SVV DE BAECQUE et 
associés aura accepté.
Si la SVV DE BAECQUE et associés reçoit plusieurs ordres 
pour des montants d’enchères identiques, c’est l’ordre le plus 
ancien qui sera préféré.

La SVV DE BAECQUE et associés ne pourra engager sa 
responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission 
d’exécution de l’ordre écrit.
e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé 
par le vendeur, la SVV DE BAECQUE et associés se réserve 
de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce 
que le prix de réserve soit atteint. En revanche, le vendeur ne 
sera pas admis à porter lui-même des enchères directement 
ou par mandataire.
Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation basse 
�gurant dans le catalogue.
f) La SVV DE BAECQUE et associés dirigera la vente de 
façon discrétionnaire tout en respectant les usages établis.
La SVV DE BAECQUE et associés se réserve de refuser 
toute enchère, d’organiser les enchères de la façon la plus  
appropriée, de déplacer certains lots lors de la vente, de  
retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots.
En cas de contestation la SVV DE BAECQUE et associés se 
réserve de désigner l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou 
de l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.
g) Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la 
vente pour la SVV DE BAECQUE et associés, l’adjudicataire 
sera la personne qui aura porté l’enchère la plus élevée  
pourvu qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve, 
éventuellement stipulé.
Le coup de marteau matérialisera la �n des enchères et le 
prononcé du mot « adjugé » ou tout autre équivalent entraî-
nera la formation du contrat de vente entre le vendeur et le 
dernier enchérisseur retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après 
règlement de l’intégralité du prix.
En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement 
du chèque vaudra règlement.

3 - Les incidents de la vente
a) Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté des  
enchères identiques par la voix, le geste, ou par téléphone et 
réclament en même temps le béné�ce de l’adjudication après 
le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis en 
vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs, et tout 
le public présent pourra porter de nouvelles enchères.
b) Pour faciliter la présentation des biens lors des ventes, la 
SVV DE BAECQUE et associés pourra utiliser des moyens 
vidéos. En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire 
pendant la vente à présenter un bien di�érent de celui sur 
lequel les enchères sont portées, la SVV DE BAECQUE et 
associés ne pourra engager leur responsabilité, et sera seul 
juge de la nécessité de recommencer les enchères.
c) Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, la SVV 
DE BAECQUE et associés pourra être conduit à utiliser à 
titre indicatif un système de conversion de devises.
Néanmoins les enchères ne pourront être portées en devises, 
et les erreurs de conversion ne pourront engager la respon-
sabilité de la SVV DE BAECQUE et associés.

4 - Préemption de l’État français
L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres 
vendues conformément aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup 
de marteau, le représentant de l’État manifestant alors la vo-
lonté de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, 
et devant con�rmer la préemption dans les 15 jours. La SVV 
DE BAECQUE et associés ne pourra être tenu pour respon-
sables des conditions de la préemption pour l’État français.

5 - L’exécution de la vente
a) En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire (acheteur) 
devra acquitter les frais de vente suivants : 20 % HT 24 TTC 
TVA 20 %  pour les livres : 21,10 TTC (TVA 5,5 %) ] 
- pour les vins et spiritueux : 17,5 % HT soit 21 % 
TTC.  Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour  
l’intégralité du prix, des frais et taxes, même en cas de  
nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
-  en espèces jusqu’à 3 000 € frais et taxes compris pour les 

ressortissants français et 7 600 € pour les ressortissants 
étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité.

- par chèque ou virement bancaire.
b) La SVV DE BAECQUE et associés sera autorisée à  
reproduire sur le procès verbal de vente et sur le bordereau 
d’adjudication les renseignements qu’aura fournis l’adjudica-

taire avant la vente.
Toute fausse indication engagera la responsabilité de l’adju-
dicataire.
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait  
enregistrer avant la vente, il devra communiquer les rensei-
gnements nécessaires dès l’adjudication du lot prononcée.
Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de la SVV 
DE BAECQUE et associés dispose d’un droit d’accès et de  
recti�cation aux données nominatives fournies à la SVV 
DE BAECQUE et associés dans les conditions de la Loi du  
6 juillet 1978.
c) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot 
dès l’adjudication. Il ne pourra recourir contre la SVV DE 
BAECQUE et associés, dans l’hypothèse du vol, de la perte 
au de la dégradation de son lot, après l’adjudication.
d) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement  
intégral du prix des frais et des taxes.
Dans l’intervalle la SVV DE BAECQUE et associés pourra 
facturer à l’acquéreur des frais de dépôt du lot, et éventuelle-
ment des frais de manutention et de transport.
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en  
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à 
la demande du vendeur sur folle enchère d’adjudicataire  
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans 
un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages-intérêts 
dus par l’adjudicataire défaillant.
En outre, la SVV DE BAECQUE et associés se réserve de 
réclamer à l’adjudicataire défaillant, à son choix :
- des intérêts au taux légal majoré de cinq points.
-  le remboursement des coûts supplémentaires engendrés 

par sa défaillance,
-  le paiement de la di�érence entre le prix d’adjudication 

initial et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est infé-
rieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

La SVV DE BAECQUE et associés se réserve également 
de procéder à toute compensation avec des sommes dues à  
l’adjudicataire défaillant.
La SVV DE BAECQUE et associés se réserve d’exclure de ses 
ventes futures, tout adjudicataire qui aura été défaillant ou qui 
n’aura pas respecté les présentes conditions générales d’achat.
Il est vivement demandé aux adjudicataires de procéder à un 
enlèvement le plus rapide possible de leurs achats, a�n de 
limiter les frais de stockage qui sont à leur charge.
L’entreposage des lots ne saurait engager en aucune façon la 
responsabilité de la SVV DE BAECQUE et associés.
Pour les ventes à Drouot, les objets sont à retirer au maga-
sinage de l’Hôtel Drouot, dont les frais sont à la charge des 
acheteurs.
Tout lot non vendu et, non retiré dans le mois qui suit la 
vente, sera placé au garde-meuble.
Frais à la charge du propriétaire.

6 - Propriété intellectuelle - reproduction des œuvres
La SVV DE BAECQUE et associés est propriétaire du droit 
de reproduction de leur catalogue. Toute reproduction 
de celui-ci est interdite et constitue une contrefaçon à son  
préjudice.
En outre la SVV DE BAECQUE et associés dispose d’une 
dérogation légale lui permettant de reproduire dans son  
catalogue les œuvres mises en vente, alors même que le droit 
de reproduction ne serait pas tombé dans le domaine public.
Toute reproduction du catalogue de la SVV DE BAECQUE 
et associés peut donc constituer une reproduction illicite 
d’une œuvre exposant son auteur à des poursuites en 
contre-façon par le titulaire des droits sur l’œuvre.
La vente d’une œuvre n’emporte pas au pro�t de son proprié-
taire le droit de reproduction et de représentation de l’œuvre.

7 - Indépendance des dispositions
Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

8 - Compétences législative et juridictionnelle
La loi française seule régit les présentes conditions générales 
d’achat.
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur  
exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort 
de Paris (France).



Trois bouteilles Champagne Krug,  
Clos du Mesnil 1979

Adjugé 6 300 € le 16 février 2015.

VENTE EN PRÉPARATION
OCTOBRE 2015

GRANDS VINS & SPIRITUEUX

Giberne du 16e chasseur à cheval
Époque Consulat.

VENTE EN PRÉPARATION
JEUDI 2 JUILLET 2015
ARMES, MILITARIA, DÉCORATIONS  
ET SOUVENIRS HISTORIQUES

EXPERTISES ET ESTIMATIONS GRATUITES ET CONFIDENTIELLES
Tous les lundis sans rendez-vous, à Lyon ou à Paris, ou d’après des photographies par courrier ou par e-mail : estimation@debaecque.fr, ou à domicile sur rendez-vous
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Portefeuille,  
époque Louis XVI

Adjugé 2 800 €

ÉTOFFES ET ARCHIVES TEXTILES
Journée d’expertises gratuites et confidentielles
en présence de notre expert, Raphäel Maraval Hutin, lundi 15 juin 2015

Après le succès de la troisième vacation spécialisée et plus de 100 000 euros adjugés, 
nous organisons une nouvelle vente aux enchères en octobre 2015

Lé de tenture  
en velours ciselé,  
Lyon, vers 1810-1820
Adjugé 4 000 € 

Cinquante projets  
pour l’impression  

textile
Adjugé 3 800 €

Exceptionnel métrage  
de brocart or,  
Manufacture TRUCHOT  
à Lyon, seconde moitié  
du XIXe siècle
Adjugé 3 500 € 

Veste en velours  
de soie violet  

amplement brodé  
en cordonnet or,  

Turquie, dernier tiers  
du XIXe siècle

Adjugé 2 200 €

Deux tentures histori-
cistes en velours façonné,  
manufacture HENRY  
à Lyon, 2nde moitié  
du XIXe siècle
Adjugé 5 500 € 

Lyon - Mardi 19 mai 2015

EXPERTISES ET ESTIMATIONS GRATUITES ET CONFIDENTIELLES
Tous les lundis sans rendez-vous, à Lyon ou à Paris, ou d’après des photographies par courrier ou par e-mail : estimation@debaecque.fr, ou à domicile sur rendez-vous

EXPERTISES – ESTIMATIONS – INVENTAIRES – VENTES AUX ENCHÈRES

www.debaecque.fr

LYON PARIS70, rue Vendôme - 69006 Lyon
T. 04 72 16 29 44 - F. 04 72 16 29 45
c o n t a c t @ d e b a e c q u e . f r
Agrément N°2002-648 LYON 509 647 186

Paris 75006 - 132, boulevard Raspail
T. 01 42 46 52 02 - F. 01 40 46 83 65
p a r i s @ d e b a e c q u e . f r
CP habilités E. de BAECQUE - G d’OUINCE - J.-M. SARRAU




